§, CALCULO: VOLUMEN DE MOVIMIENTO TIERRA

_VQ&HHEE OB PRESTA¥O T DISTANCIA PROKEDIO DR 1RANSPONTR

) T O S YU Ne 1
- ko F voruen | Lowgrup
$3010R | PROGRESTVA | PROGRRSTVA | 'al Y Vel RORKULA
Pl o o0 [0+ 368.9 | 93,280 5,200 | 380,796,000 10368.9 x 1/2 = 6184
Ll v 5,200
10| H4 500000 | 134 0.00 | of,844 2,200 | 61,256,800} (13000 ~ 10500) x 1/2 + {13900 - 13000) -
R _ _ = 2150m :
15+ 0,00 | 18+ 800,00 | 40,167 -] 3,000 | 120,501,000{ ({18800 - 15000) ¥ E/2 + (15000 - 13300)
E . © ) = 30002 '
18+ 800,00 | 20 + 360,00 | 15,575 1,800 | 24,920,000| (20300 - 18800) ¥ 1/2 ¢+ (21100 - 20300)
o : ) = 1550
21 + 200,00 | 22 + 363,00 | 12,328 00 ] 8,620,6000 (22363 - 21200) x /2 + (21200 --21100)
L _ - §31.5e
20+ 199,00 | 25 + (00,00 | 30,420 2,100 | 63,895,700] (25400 - 22489) ¥ 1/2 + (26000 - 25400)
, _ ' * 20508
100+ 368,937 1 29 ¢ 100,00 | 33,826 | 11,366 | 384,443,584| (20100 - 10358} x 1/2 + 2000 = 11,36a
B JOTAE: 160,085 | 663,641,684
LRI i 1§da
B _ |
1| 32 4 600,00 | 33 + 500,00 | 12,352 1,500 | 13,528,000] {33500 - 32600) x 1/2 + (32600 - 31600}
= 1500
313+ 600,00 1 34 #-600.00 {12,339 1,700 | 20,376,300] (34600 - 33600) x 1/2 + (35800 - 34500)
o ' = 17008 -
B+ 350,60 1 48 + 400.00 6,882 0 1,800 | 11,001,200 (48400 - 47350) x 172 + {49350 - 46300}
: = 15752
18 ¢ 400.00 | 49 ¢ f00.00 | 12,15 1,500 | 18,235,500( (49400 - 43400} x 1/2 + (50400 - 49400)
' = 18008
CooroTa, 43,10 68,751,000| e
(Vib}/ ¥ 1,512s
v [ 53+ 500.00 | 54 ¢ 500,00 [ 2,832 1,600 §,531,200) (54500 - 53500) x 172 + (53500 - 52450)
. = t550a
54 4 500,00 | 55 + 550,00 3,954 {,500 5,038,500( {55650 - 54500) x 1/2 + (56550 - 55550)
= 1526
59 ¢ 650,00 | §0 + 700.00 1,013 1,600 | 11,316,800| (60700 - 59650) x 1/2 + (59650 - §8500)
' : : [575a :
60 + 700,00 [ 61 + 700,00 6,794 1,500 | 10,191,000] (81700 - 60700} x 1/2 + (82700 - §1700)
e SR = 15098 : .
67 + 450,00 | £3+ 0,00 | 11,183 [,600 | 17,764,8000 (69000 - 67950) x 1/2 + (§7950 - 66300)
SR = 1575a
89+ 0.00 | 70+ 050,00 | 8,928 1,600 | 14,284,800[ {70050 - §3000) x 1/Z + (71100 - 70050)
S T : ) : LI LY
80 + 400,00 | 82 + 200,00 | 10,184 1,900 | 19,349,6001 (82200 - 80400} x 172 + (80400 - 79400}
= 1%00s
83 4 200.00 1 83 + 900,00 1,262 3,400 1,358,800 (83900 - 82200) x 1/2 + (86400 - 83900)
L = 3350n '
L (IR 1,682
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TRAHO VOLUNEH | LONGITUD _
$HCYOR | PROGRESIVA | PROCERSIVA | 3 A Vil ORI
= _ : = e e a8
v {93+ 400,00 | 94 + 400.00 ] 3,378 5,067,000 | (34400 - 93400} x 1/2°% (93400 - 92400)
: 1500a . : .
90+ 100,00 | 95+ 400.00 | 3,880 1,500 | 5,820,000 | {95400 - 34400} x 172+ (96400 - 95400)
. = {§00n
0TL 7,258 10,887,000
(VL) V- 1,500
vi Dise s 100.00 | 158+ toeu00l  7mortt 2,000 | 14,142,000 | (198100 - 156100) x 1/2 ¢+ (155100 - §55100
R '
156 + 100.00 | 180 + 100.00| 11,482 [ 2,000 | 22,964,000 | (180100 - 158100) « 1/2 + (161100 - 160100)
= 2000n _
162 + 10000 | 164 + 100,00] 13,0681 2,000 | 26,096,000 | (164100 - 162100) x 1/2 + {162100 - 1§1100)
= 0(0a
164 + 100,00 | 166 + 100.00] 8,351 | 2,000 | 16,702,000 | (186100 - 164100) x 1/2 + (167100 - 186100
= 2060m
1924 100,00 | 174 + 100,08 2,840 2,000 | 5,680,000 | (174100 - 172100} x 1/2 ¢ {12210 - 171100)
- C:n000 - , .
04+ 140,00 | 176 + 100.00] 4,561 2,000 | ¢,120,000 ] (L26160 - 124100) x 1/2 + {77100 - 176100)
: = 20008 S
178 + 100,00 | 179 + 100,00 3,260 1,500 | 4,890,000 | (179100 - 178100) x 1/2 + (178100 - 177100)
= 1500a . . .
179 5 100.00 | 180 + 100.00{. 3,900 | 1,500 | 5,850,000 | (180100 - 173100} £ 1/2 + (181100 - 180100}
- 15008 o
T0TAL 54,512 105,444,000 |
{VeL)/ ¥ 1,9342
VI | 186 + 100,00 | 188 + 100.00 &,7020 2,000 | 9,404,000 [ (188100 - 186100} x 172 + (186100 - 185100)
-] = 2000
188 + 100,00 | 192 + 100.00] 8,701 ( 3,000 | 26,373,000 | (192100 - 188100) x 1/2 # (193100 - 192100}
= 3000a
198 + 100,00 | 202 + 100,000 20,814 | 3,000 | 89,442,000 | (202100 - 188100) x 1/2 + {198100 - 197100)
= 30002 : o
202 + 100.00 | 204 + 100.00] 15,066 | 3,900 | 59,147,400 | (204106 - 202100} x 1/% + (207000-204100)
: 3900a
- S
] T0RAL 58,413 134,386, 400 B
Vabt/ ¥ NG
VIII | 200 + 100.00 | 206 + 0.00] 35,3400 2,000 | 6,680,000 | (206000 - 204100} x 1/2 + (207000 - 206000),
- 19%0n _
(Veb}f ¥ 2,000m]
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{2) CALCULO DE CANTIDADES PARA EL ACABADO-DE MOV IMIENTO

1

2}

5)

6)

7)

8)

VI SECTOR

1 SECTOR

(1.0040.20-0.05)x2+7.30
g.

11 SECTOR -
9,

6x10, 111,557

00+0.70x2

10.4x18,533.743

ITI SECTOR

9.0040,36x2
0.72x20,900.000

IV SECTOR

¥ SECTOR

.72x35.,400

8.0040.365x2
G,73x70.397.04

040, 36x%2

9.72x27.970.74

VII SECTOR
9.

VI SECTOR:
9.

73x19,979.34

72x17,655,009
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DE TIERRA

= 9.6
97,07

if

i

10.4
=192,751

= 9.72
=203,148

=344 088

= 9.73
=684,963

=171,007

me/m
me

me /m
me

m2 /i
m2

m2 /m
m2

mz /m

) m2

m?2

me



I

2. REMOCION DE TUBOS CORRUGADOS EXISTENTE

Q_I'V\Rl() UE VOULMEN DE QoRA:  REMUCICH DE ALCAHIARILLAS EXISIENIES

(1) T
DINETRO LONGLT) DE, 1UI0S £V CASO DF. LOMGLIUD DE WS (N CASO BE 1]
REALIZAR EXCAVACICHES REALIZAR  EXCAVACIOHES ¥ RELLEIGy
PROGRES 1VA #0.90 [ U1.50 |61.80 |93.00 } g0.90]p1.50 | 01.80 ] ¢2.10 | g2.7;]
31242.80 2960 | -
3:952. 10 10.50 - ) T
4148715 29.60 —
6198860 29.40 T
13465450 13.00 ]
16412410 B ' 2020 |
184270.50 o 28.00 T
184876. 60 29.20 | I R
23+900 80 52.00 26.00
244115.00 26.00 ST
264203.00 27.00 | T
26+709.80 90.00
304264 .85 5040
31154560 26,46 B T
314637.20 25.00
35437215 36.30 o
41+886. 30 13.10 ) .
116422500 £0.00
1164400, 00 45.00 ) ) -
01693.00 27.40| 1110 -
3+446.00 3
6+000.00 (o)
1164265. 20 48.00 ] _ o
1164292.00 o ool o
LOWGITUD TOTAL | 38.10 pe8.o6 P38.10 {26.00 | at.00f 77.80|115.30 | 21.a0 | 73.50
ol Qe treoci | 0.011 308 a.18 | 7.33 L
fﬁimﬁf o fio () 2.85| 4.20| 6.72. 14.40 I R
Volten total  de 0.57 1 1040.33] 935.26 |10.58
excavacion N —
Vol total de | yuy 5ol (265,63 | 1600.03 [374. 40
relioo e
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{2) cAlculos de  Volumen: Remocidn de alcantarillas

metAlicas corrugadas

ALCANTARILLAS CORRUGADAS

1) ¢ 900
AR . TIIRS
o
w
[ (]
<
o v
O P—
(2]
500 9200 500
1,900
a) Excavacidn ) 5
1.90 x 1.50 - 0.90 x M/ = 2.2 wm /m
b) Rellenado {material de rellenoc B) )
1..90 x 1.50 = 2.85 m /m
2y ¢ 1500
ALY pt R
3
7 o
, o
s o
w
500J 1.500 ,_I 500
1 T
2.500
a) Bxcavacidn ) ]
2.50 x 2.10 - 1.50 x 74 = 3.48 m /m
b)'ﬁellenado (Material de relleno B) ]
= 4,2 m /m

2.00 x 2.10
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3) ¢ 1800

RALFE

vw...'—m-.-.]—. O
ol
3 o
B
a) Excavacidn 0 3
2.80 x 2.40 - 1.80 x 74 = 4.18 m /m
b) Rellenado {(Material de rellenoc B) 3
2.80 x 2.40 = 6.72 m /m
4) ¢ 3000
TWEIE '
8
o
a3
o o
8 wi
2 _
500 ! 3000 __j 522,_(
4.000 e
8) Excavacidn ) _ 4
4.00 x 3.60 - 3.00 x "4 = 7.33 m /m
b) Rellenado (Material de relleno B) B _ é '
4,00 x 3.60 = 14,40 m /m .
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3. CABEZALES

(1) CANTIDAD POR CAREZAL

1) Cabezal . (En caso de bateria de tubos simples)

0.30x0.3040.20  =0.29
(0.30:4D/2)x0.3010.20
0.0940. 15040. 20
0.29:0. 15D

it

i

! B 1 200+ 0.3H

V1= (0.20+0.2040.3H)xHxY2x3
= (0.4040.31} 'xHx0.58

V2= THAxD%x(0.2940. 15D)

V3= ¥V 1-V2=(0.4040.3H)x0.5HR- ’?ﬁ/’iDz {0.29+0.15D)

2) Alero (2 Aleros por i cabezal)

M- 294

{L-tozt03m)% 5

200+ (H-294)r02

(ZE {b.20+0.20+(H—0.294)xO.Z:}x(H-O.294)xV2x
{L-(0.2010.310F x 2/ VT x¥2x2
= (0.341240,2H) (H-0.294) (L-0.20-0.3H)x 1/V3 x2
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3} Recubrimiento Inferior

L-285.2

-V5= 0.2082xBx0.12

V6= (B+A)x{L-0.2888)xY2x0.12
V7= Ax(P-0.12)xC

V8= V54 V64 V7

4) Revestimiento de Mortero .
V5= 0.2882xB %0.03
Vo= (B+A)x(L-0.2882)xY2x0.03
V8= V5 + V6 '

5) C4lculo para encofrade de cabezal (Por un cabezal)

A= (0.2040.2040.3H)xHxY2x2

a2= Vi2e(0.310)2 xnxz
A3= 7T DX(0.29+0.15D) g
a2y ox Vi T
Ad= ZT/AD"x2x VHo+(0.3H)" /[ H
A= A1+A24A3-AA .
« (0.40+0.3H)x 28 V HE£(0.21)2 +7D(0.2940.15D)4
/2x0% x VHE+(0.30)  /H . | |
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6) Encofrado de Alero ~ ( 2 Aleros por un cabezal)

M7= {1-(0.210.310) | x 2/ V3 x(11-0.200)x¥2x2
-+{ L«(0.2+0.3H)}x (11-0.294 ) xV2x2
= (L-0.2-0.311)x 2/ V3 x(H-0.208)+ (L-0.2-0.3H)
 x(H-0.294)

(2) TERRAPLENES ADYACENTES (POR m.)

- 20+ 2600
300402 '

D+ 2000 - 200+ 0

1000 D

1000

O/z

D 4 600

==y L. 1
g, g

500) ] |6co
_Isb D+ 1000
Oys D+ 1300 /s
! 1

D+13004+ D%
—= 1300 30/2 '

300

{3004D/2)x24D+2000 = 600+D+D+2000 = 2,600420

1) Volumen de excavacién

V9

It

{(1.30+1.SD)+(D+LUU)} <(0.304D/2)xY?
{2.3042.50)x(0.154D/4)

1]

2) Material base compactado (Clasificaci6n A-4 § Hayor)
V10= -{(u+1.3u) + (D+1.00)}vx0.30xV2
= (2042.30) x0.15
3) Material de Relleno

v11:<{(1.30+1.5D) + (D4+1.30) p x D/2xY2

' {(20+2.5o) ; (n+2.00)}»x(012+0.30)xvz
. wjapt

2(2.6042.50)xD/4 +(30+4.60)x(D/4+0.15)
_TE/4p°
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(3) INCREMENTO EN CANTIDAD EN CASO DE RATERIA. DE 2 TURQS

(D+1.Um)de:anch0-por metro
1} Cahozal

V12= V1 x {D+1.00)/B- V2

2) Recubrimiento inferior |
“V13= V5 x (D+1.00) /B
Vid= (D+1.00)x{L-0.2882)x0.12 =~
Vi5= Y7 x {D+1.00)/ A
UANE V13+ Vias V15
3) Gncremento en gantidad de'fevestimiento.de'moftero

Y51 0.2082 x(D+1.00) x0.03
V6 {D41.00)x{L-0.2882)x0.03
yg vo' s V6"

4) Incremento de encofrado para alero

A6=YHe+{0.31% x (D+1.00)x2 - M



(4) INCREMENTO EN TERRAPLEN ADYACENTE (PUR METRO)

FE e o o s

f

2| Oz
| !
Lo
|

0+ 800

|/

B+ 1000

1)Incremeht0 en volumen de excavacién

- V17= (D+1.00) x (D/2 40.30)

2) Incremento en Material de base (Clasificaci6n A-4 6 Mayor)
Vi8= (D+1.00)%0.30

3) Incremento en Material de relleno -

V19s (D+1.00) x (D+0.30) - 77ap°
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(5) FORMULA DE CALCULOS PARA VOLUMEN UNITARIO -

1) Volumen de mure cabezal (por unidad)
© V1=(0.40+0. 3H) xHxBx1/2

V2= 7:/40%(0.2940.150)
V3= V1-V2

2) Volumen dé alero (2 aleros por unidad)

Va=(0.3142+0.2H) (H-0.294)(L-0.2-0.3H)x1/ V3x2
3) Voltmen de recubrimiento inferior {por unidad)

V520.2882xBx0. 12

V6= (B+A) (L- 012882)x0.06
V7=AxCx{P-0.12)

V8= V5+V64+V7

4) Revestimiento de mortero (por unidad}
V5 =0.2882xBx0.03
V6=(B+A) x(L-0.2882)x1/2%0.03
vg'= vsive'
5) Terraplenes adyacentes
ar . Volfimen de excavacidn
VQ;(2.30+2.SD) (0.154D/4)
b. Material base compactado (clasificacién A-4 6 mayor)
Vi0=(2D+2.30)x0.15 |
c. Material de relleno (B) _ _
V11=(2.60+2.50)xD/4+ (3044 .60)x (0/440 .15~ 1v/ap%
6) Calcuwdo para encofrado de muro cabezal '
M= (n.éo+n.2n+0.3H)xHx1/2x2
n2= | K24 (0.31)2 xbx2
A3=1TDx(0.29+0.15D)
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i

© M= 1780%x2x Y Ho4(0.3H)2 /W

AS= ATHAZHA34AS

=(0.4040.3H)xH+28 {H%4(0.3H)° 4TD(0.29+0.15D)x 72/20%
x VK24 (0.31)2  /u x |

7) Célculo para éncofrado de alero (2 aleros por cabezal)

L]

A7=(L-0.2-0.3H)x2/ { 3x(H-0.294)4 (L-0.2-0.3H)x(H-0.294)
.8j Volﬁmen_adicional_en cago de baterias de é 0 m4s tuhos
‘a. Voldmen de ﬁuro cabezal
. V12=V1(D+1.UQ) /B-V2
jb.‘ﬁolﬂmeﬁ-de‘recuﬁrimiento inferior
V43=V5. (041.00)/B
V14=(D+1.00) (L-0.2882)x0.12

C Vi5=V7(D+1.00)}/A
VI6=V1i3+V144V15
;c. Superficie de muro cahezal

AG= YHZ4+(0.3H) x(D+1.00)x2-Ad
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(2) calculo de Pavimento

1)y Ne

0+0.000 -~ N® 104368.937 (1)
a. Capa superflcial (t=6 cm)

b. Capa-base { t=10 cm)
~{7.040.05x2)%0.10

C. Capé subbase (t=20cm)

(7.040.15x2)x0.20

d. Berma(sello)

2) N2 104368.937 -~ M 294100.000 (11)
_Capa subbase {Lt=20 cm)
(9.0040.50x2) x0.20
3) N® 204100.000 -~ H° 5040.000 (111)
Capa Subbase ( t=20cm)
{9.0040.52x2) x0.20
4) N2 5040.000 -- N° 854400.000  (IV)
Capa subbase { t=20 cm)
(9.0040.52x2)x0.20
5} Ne 854400.000 -- N 1564100.000 (V) {£=20cm)
Ne1844100.000 -- M2 264-+100.000 (V1I)
Capa subbase
(9.0040.53x2) x0.20
6) M2 1564100.000  -- H® 184+100.000 (V)
Me 2044100.000 -~ H? 2214934.G669 (VIII)

Cépa subbase
(9.0040 .52x2)x0.20

3-23
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(3) Marcas en el Paviment-

Rayaé 1imi£adoras de la calzada
10,368.9 x 2 |

Rayas centrales discontinuas
10,368.9 - 12 x 4.5 |

Rayas centrales continuas

4 puentes x 150 x 2 + (25.7 x 3 + 180.4 )

3-24

=20,737.8 m

= 3,888.3 m

x2 = 1,715.0 m
total  26,341.1 m



5. INSTALACIONES DE TRANSHBORDADOR

SUNARIO DE CANTIDADRS

FACILIDADBS PARA TRANSBORDADOR:

TPO, DB 0BBA KORYA UNIDAD | CANTIDAD | OBSBRVAGIOM
Rawpa de hornigon
.argado Tipo 4 Parte 8.9%2 For |0n.
Caps baze Parte §.842 Por 10u.
- Juntag Trangversales A 81,0
~ PTO. | Juntas
JARADOR Juntas Longitudinales) Parte $
‘Arsazdn de horaigdn 7 '
sanposteria de ladriilos al 118,71
| Corden de plogue de
horrigon no| 167,000
Atracadero global 1
Ranpa de horaigén
arsatdo Tipo & Parte 8,982 For iin,
Capa base Farte §.842 for 10a.
: luntas Transversaies o 8.0
P10. | Juntas
. Juntas lLongitudinales] Parte L]
GANADREO '
.| Arnazon de horsigén y
aaaposteria de ladrilios al 469.50
Cordﬁn de biogue de Hormigdn con caecote
horaigan de iadrillog 3 11416
"1 Atracadern Giobal 1
Fuera de agua
' 433,350
o I Hovisiento de tierra Bxeavacidn nd 7i2,249
PUBRTOS Y - - {Dentro de agua
_ - 268, 439
CANALES .
Terrapienado al 831,006

Hotn:

Rycavacion fuera del agua es del 60% del total,
Brcayacidn dentro del agua es del 40% del total.
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LADC PUERTO VARADOR

i. Rampa de hormlgén armado

2.000 + 86.670 + 1. 500 - 0, 250
89.92m

—
0o

2. Capa Base

2.000 + 86.67 - 0.25
88.42Zm

3. Juntas
(2 + 86.67) 4 10 = 8.8 ~> 9 partes
4. Armazén de hormigdn y mamposteria de ladrillos

7.903 x 1.5 = 11.855

Jt7.903)2 + (11.855)% = 14.248m

A {6O. 000 + 23. 500) x 14.248 x 1/2 x 2

1189.71Im

1 H

5. Corddén de bloque de hormigdn

(60.000 + 23.500) x .2
167.000m

1

b1

6. Antideslizador

1.726 x 1189.71 = 2,053 kg
7. Mortero
0.0607 x 1189.71 = 8.328 m®

LADO_PUERTO GANADERO

1. Rampa'de hormigdn armado,. capa base ¥y juntas son las
mismas que en el ladeo Puerto Varador.

2. Armazdn de hormigdn y mamposteria de ladrillos

4.668 x 1.5 = 7.002 m

JUTT002)%  +  (4.668) = 8.415m

A (12.054 + 43.751) % 8.415 x 1/2 % 2

469,599m

iy i
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3. Cordbn.de bloque de hormigdn

1 {12.054 + 43.751) x 2

111,610m

1o

_4. Antideslizador

1,726 x 469.599

= 810.528kg
5, Mortero .
0.007 x 469.599 = 3.287m®
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(1) TERMINAL DE TRANSRORDADOR

Lédo Pto. Varador (ComGn con el lado Pto. Ganadero)

1) Rampa de Hormigén (por 10ml)
a. Hormigdn
10.000x9.000x0.250

b. Fierro de refuerzo

c.

2) Capa Base

g 10 1=9.800 m = 31 pzas

10 1=8.800 m 34 pzas
(9.800x31+8.800x34)x0.560 kg/at
Encofrado
0.25x10mx2+9.0x0.25

(por 10ml)
10.000x9.000x0.250

3) Jduntas {(Sm/parte)

a. .

Barra pasador
g 20 1=0.675 m 25 pzas
0.675x25 x2.455 kg/m

. Fierro para caballete { GiB)

(0.200+0.1185x2) x25x0.994 kg/mx2
Barra transversal

1= 8.800m ¢ 13x8

8.80x8x0.994 kg

Capsula

para ¢ 22 25 pzas
Pintura bituminosa

para { 22 25 pzas

. Relleno para junta

t= 25
0.210x3.000
Sello de juntas
,025x0.040x9.000

22.500

=337.680

r

22.500

41.614

21.719

1.890

0.009

m3

kg

m2

=
[#%]



"4) Mamposteria de ladrillo con armazon de hormigéﬁ {por m2)

a. Armazén de hormigbn

i). Hormig6n

0.024x2 = 0.088 w3
ii})Fierro de refuerzo N g
4.797x2 = 9.594 kg
iii)Encofrado
0.386x2 = 0.772 w2
Marco de hormigon _
{0.925x0.300-0-1875%0.0375%2-(0.550+
0.850)x0.15xY2 } x0,150 = 0.024 m3
Ehcofrado ‘ _
(0.92540.0375x210,2625%240.0375
x2+0.15x {2x2+0.55)x0. 15 = 0.386 m2
FIERRO DE REFUERZQ
v | 0| tongitag | 50 | reso [Mtero de| peso
1 | 10mm | 0.490 m }0.560kg/mf 0:274 kg | 2. -0.548 kg-
2 [10mm | 0.865 m | 0.560kg/m 0.484 kg | 2 0.968"kg
3 [1omm | 0.430 » [0.560kg/d 0.241 kg | 3 0.723 kg
4 |10mm | 0.400 m |0.560kg/m 0.224 kg | 2 0.448 kg
5 {10mm | 0.655 m [0.560kg/m 0.367 kg 2 0.734 kg
6 |10mm | 0.330 m |0.560kg/m 0.185 kg | 4 0.740 kg
7 |10mm | 0.240 m |0.560kg/m 0,134 kg | 4 10.536 kg
8 |10mm | 0.090 m [0.560kg/m| 0.050 kg 2 0.100 kg
TOTAL 4.797 kg
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b. Mamposteria de ladrillo

1.000%1.000-0. 158x2
5) Cord6n de blogue de hormigén {por metro)

U;3OUKOJGOU—O.TUUXU.150XJ/2

6) Mortero {para juntaé)

0.075%%0.15x1 parte/m?
(0.25%0.13-0.24x0.12)x0.05
t.0x1.0/ (0.25x0,13)x0.000185
0.00088+0.00569

7) Antideslizador

=0.684 m2

=0.173 m3/

=0.00084 m3/m2
=0.000185 '

={.00569 m3/m2
=0}, 00653 m3/m?
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Fierro ¢ 20 1=0.70 m
0.02°% T/4%0.70%7.85 t/m3 ~0.001726 t
=1.726
8) Atracadero
a. Amarradero
@ 200 1=1.500 m 2 pzas
b. Hormigbn
{0.70x0.70-0.20%0.20x4)x(0.700-0. 250)
{7 /8x0.314%)x0. 2514 partes =1.806  m3
¢. Tubo de PVC
¥ 250 1=0.50m 4 pzas
FIERRO DE REFUERZD
. Longitud Peso Pasg
otd 7 Longitud | Cantidad fotal | wnitario Total
1 g 10 0.520 8 4160 0.560 2.330 kg
2 g 10 1.870 5 9,350 0.560 5.236 ky
TOTAL 7.566 kg
7.566kg x 14 partes =105.921 kg

kg/mz
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CUBICACION

e B e

e mm wA o et wm ma fe e

S e AREA
. ESTACION AREA PROMEDIO | LONGITUD
No.0+ 0.000 11.64
(+ 11,840 | 0,00 beeeoooo oLl ]
e e 60,51 38.36 2,321
+ 800000 121,01 feo-olol o L TOIToL QL TIITIL L
R B | 319.2¢ 150.00 | 47,888
+ 200,000 | 517.47 b Tl ]
e e 472566 200,00 | 94,512
+ 400,000 | 427.64 ]
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 435,08 200.00 87,012
+600.000 | 442.47 Jommmmemmiddom o
Lttt L E TR 446.70 200.00 | 89,340
$ 800.000 | 450,92 ool ol
R e e T EE T 463,56 200.00 | 92,712
No.1+. 0.000 | 476,19 fmmmmmmod ool b Z T ]
T GOt Bl 369.08 200.00 | 73,816
+200:000 | 261.96  fomemmmadoomoo ol
N R 487,599 m3
"No.3% 800.000 | 93.95 |fomeom—memdmmememoooo o T L]
N 135.35 200.00 | 27,070
No.4+  0.000 | 176.75  |mmomoomoem o]
B N T L 232,14 200.00 | 46,428
+ 200,000 | 287.62 bomommmon ]
———————————————— A-====-=--- 276,53 200,00 | 55,306
+ 400,000 | 265,54  |rmemmmmmmdmomommmn
USROS .Y LU 211.13 260,00 | 42,226
(+ 700.000) | 0,00 bemmm e ]
I PSR I 78.36 100.00 7,836
178,866 m3
";::::::::::::_:::::::_::.—.::::::':.::::::::::::::::::::: oD o oIS
No.5+ 783.000 0,00 frommmmem oo
IR S 35.19 17.00 598
+ 800.000 | 70.38 |Jommmommodmommmmmes oo e
___________ e 192,33 200.00 | 38,466
"No.B+ . 0.000 | 314.27 |fe—m—mmommm oo e
SRR S AP 157,14 85.00 | 13,357
+ 400.000 | 265.54 fom—mmmmdr e .
___________________________ - 52,421 m3
::::::::::::::::::‘:::::::::":::::::::::::::::::: TooooomTInToo g
No.64 796,000 | 153.834  fro—mmmmmmdomm e
IR AR 165,42 4.00 662
+°800.000 | 177.50  p-==ro—mmrmommm e me s mym o n o o
S S PRSP LS 131.63 5040 711
+ 805,400 | 85,76 |frmm—e—=mmofmmmmes oo e
uwa@ﬁ;u,_u_; ————————————————— 42,88 46 .41 1,990
.805 0.00 |f-———m——rdmmmm e e e
(v eeL.mos) ) %l 30,87 3,363 m3
e liarlloeisidie: (refimidinauaciuidim et ::’;:::::::::ﬁﬂ
N TOTAL 722,249 3|
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¢ TRABAJOS COMPLEMENTARIOS

 SUMARIO DE DEFENSAS

 eeiom r e+ | LONGITUD |
PROGRESIVA (Deresha) |~ >') PROGRESIVA (Izquierda) | “O}'S! U0
7+150.00 - 74490.00 340.00 74509.80 - 84081.80 572.00
8:262.20 - 8+302.20 40.00 84330.00 -  8+582.00 252.00
8+620.00 - . 9+088.00 - 468,00 94175.00 - 94531.00 356.00
9:747.00 - 10+115.00 368.00 20+4186.00 - 204706.00 £20.00
10+519.00 - 10+603.00 84.00 22+4323.00 - 224363.00 ©40.00
214824.00° - 224324.00 540.00 84+4029.00 -  84+357.00 328.00
2+4499.00 - 22+539.00 ' 40.00 85+4490.00 -  854610.00 120.00
334609.00 . - 83+945.00 336.00 104+161.00 - 1044201.00 - 40.00
Bi+855.00 © - 85+111.00 256.00 110+281.50  ~  110+321.50 40.00
04+293.00 - 104+645.00 352.00 119+4783.00 -~ 119+823.00 40.00
194673.60 - 110+321.60 648.00 119+976.00 - 1204348.00 - 372.00
0+404.00 - - 110+444.00 40.00 163+045.00 - 163+085.00 40.00
31839.00 - 114+4419.00 580.00 203+392.50 - 203+432.50 40.00
94361.00 - 1194793.00 432.00 208+772.00 - 208+812.00 40.00
9+853.00 - 119+893.00 40.00 2194611.00 - 2194651.00 40.00
3+116.00 - 163+155.00 40.00 219+884.00 - 2204596.00 712.00
34453.50 © - 203+493.50 40.00 SUB TOTAL 3,552.00
8:838.00 -+ 208+876.00 10-00° sector 1 2396.00 Sector V270400
S850.00 . - 219+496.00 616.00 | coctor 11 1224.00  Sector VI 80.00
194805.00 - 2194845.00 3000 foector IV 920.00  SectorVII  -80.00
SuB TOTAL 5,340.00 SectorVII] 1488.00
- TOTAL 8,892.00
ZANJA TRAPEZOIDAL DE ENCAUCE
34500.00 - 1144200.00 |  700.00 102+700.00 -~ 103+280.00 600.00
_ — ]
10T AL - 1300.00
L DESVIO CANAL
Pto. VANADOR 1 Moot 8000
o . No.2 190.00
;T 6;T'A'L' 270.00
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1) Calculo de Volumen: Sefial de Kilometraje

Excavacion

V= 0.50m2 x 0.90 m = = 0,45 m3
Hormigdn '
V e (0.25%40.45%)x1/2x1.0040.652x0. 15 = 0.20 m3
Encofrado
A = (0.2540.45)x1/2x1.005x4+0.65x0.15x4 = 1.80 m2
2) Longitud total: Marca de Pavimento
1) 10,368.94 m-=12.0m x 4.50 m :3888.35.m
2} 25.66 m x 3 + 180.40 + 300 m x 4 =1457.38 m
Total =5345.73 m
3) Oficina Administrativa de Transbordo Rio Mamoré
Oficina = 30 m
Deposito - = 30 m2
Dormitorio = 20 m2
Bafio _ = 6 me
Cocina = 6 m2
- Cenereria = 15 m2
| : = 107 m2/0ficina
4) Oficina Administrativa de ejecucién de la Obra
Ing 15 Prs , Dormitorio 20 m2 x 10 = 200 m2
gficina. 10 m2 x 15 = 150 m2
{aboratorio 10m2 x 20 = 200 m2
Otros 100m2 x 2 = 200 m2
Dormitorio p/trabajador 20 Prs = 300 m2
Comedor = 300 m2
Cocina = 70 mz2
Baﬁo = 40 m2
' =1460 m2/0ficina
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11 Puentes Sun Juun y Sun Gregono
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(1) Excavacién
a) E€xcavacidn primaria _ S o
1) =A 3.100x12.300x29.684+5.45x12.30x5 : =755.5 m3

2)-A V3x2.403x(2x12.30+12.300)x2 - o =591 g

Vo =854.05 m3

b) Excavacibén secundaria _ )
3)-A Y6x1.204% {(2x5.594+4:80)x11.594+(2x4.30+5.594)

e e

Vo =418 .4 n3

x10.03} x2 , | - =140.5 m3

-8 ¥6x0.30x { (2x4.30+4.0)x10.30+(2x4.0+4.3)x
| 10.0} x2 3 e . =263 m
4)-A Y2(9.00+10.60)x0.80x32.80, . =247 m3
5)-B 3.20x9.20x0.10x2 | o = 5.5 a3

VollGmen total de excavacién 1273.0 a3
Excavacidn con eauipo(A)  1241.8 w3
txcavacién manual (8) 31.2 m3

(2) Material de reileno

1) ¥2(3.045.246)x2.286%10.1 . = 93.5ms
2)  Y2{(1.79743.367)%x3.16x10.1 = 80.5 m3
3)  V2(0.8041.159)x3.50x(10.1-3x0.5) = 29.5 a3
4)  ¥2(1.15941.20)%0.30x(10.1-3x0.5) = 3.0 m3
5) 0.509x0.30xi0.1 - N = 1.5 m
6) ¥2(0.5046.798)x1.5%4x10.1 | = 10.4 m3

o OV =218k 13

¥olGmen total de relleno 218.4x2 =436.8 m3

3-40



(3} Volumen utilizado de material excavado

o \4'_- S 3 : _ T ~

4 3

g 1 [

Ly

1) 3/8x x5, 341° x2 | =359.0 m3

©2) 1/2x3.406x3.047x10.10x2 =104.8 m3
3} (140.5434.1)-(1.80x0.2+Y2x1.20x0.2043.0x1.0)

- x10.10x2-(3.041.5410.4)x2 = 74,5 m3

) :'538-3 m3

VolGmen utilizado 538.3 m3-

(4) Volumen excedente de material excavado

V = 1273,0-538.3 = 734.7m3
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Puenfes San Juon y San Gregorio

Numeraciones pora hormlgén
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(1)_Hormigbn (Tipb - A).,
1) ¥2x0.08x4.00x0.30x2 -

0.096
2) 0.25x1.050x0.30x2 = 0.158
3) (1.700-0.08)x10.10x0.30 = 4.909
4) 0.60x1.050x10.10 = 6.3063
5) Y2x(0.804+1.20)x3.80%0.50x3 = 5.700
6) ¥2x{1.80+3.00)x9.00x0,2 = 4,320
7} 1.00x3.00x9.00 = 27.000
8) 0.670x1,80%0.25x2 = 0.603
9) 1/2x1.8x1.8x0.25x2 = 0.810
10) 0.75x0.25x1.87x2 = 0.70%

TOTAL = 50.660m3/Estriboe

(2) Encofrado -

1) ¥2x0.08x4.00x2x2 =

0.640
2) 0.25x0.80x2x2 - 0.800
3) 0.25x0.30x2 = 0.150
4) {1.70-0.08)x9.60x2 = 31,104
5) 0.60x9.60x2 _ = 11.520
6) 1.050x10. 10-0.50x0.80x3 = 9.405
7) ¥2( 0.80+1.20)x3.80x2x3 = 22.800
8) 0.50x3.80x3 = 5.700
9) V0.40%+3.807 x0.50x3 = 5.731
10) 1.20%9.00 - = 10.800
11) 1.00x9.00 - 9.000

9
12) ¥2(1.80+3.00)x0.20x2 = 0.960
13) 1.00x3.00x2 = 6.000
18) 0.67x1.80x2x2 - 4.824
15) 1/2x1.80x1.80x2x2 = 6.480
0

16) 0.67x0.25x2. - 0.335
17)d_1.§i1;8§o.25x2 . 1.273
“18) 1.050x2.47x2 - 5.187
19) 0.75x1.87x2 = 2.805
20) 2.47x0.25x2 = 1,235

TOTAL =136.749 m2/Estribo
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{3). Hormigén Pobre {Tipo-F)

(Hormigbn) ~ 3.20x9.20x0.10 = 2.944m3 /Estrib
(Encofrado)  3.20x0.10x2+9.20%0.10x2 = 2.480m2 /Estrip,

{(4) Homigdn para asiento de apoyo
Grupo 1 2hm

- llomigon . .
:E{ﬁ- A=0.500 >x0.300=0.{50m®
! V=A XH=0, 150 X (0. U5+ﬂl§9) x2
__;;gxa__,] r}j_1 =, 082m°/Estribo
T —  Encofrado
& A={0.50+0.30) x2 x (0.115+0. 149) %2
] = 0, 877/Estribo

Unidad :mm

VE Vi | VE | VE:Viga Externa
VI:Viga Interna

i 115 158 159 115

(5) Cantidad tolal de Homigdn y Encofrado

- Tipo-A
Unidad - Tipo-t
Estribo -| siento Total
| de apoyo .
{50.66%2) | (0.082%2) ] (2.944%2)
Homigon S 101. 484
101,320 0.164 | 5888
Enco- 136, 749%2) | (0. 877%2) 7 (2. 480 2)
' 275.252 B
frado 273. 498 1.754 S 4. 960
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(1) Excavacién

a) kxcavacion primaria

1) -A

2)-7

18.386%6.004Y2(18.386+36,98) x(9.50+10. 0)430 98x

'-m3'

b} txcavac:én sncundarla

Q)‘-‘A

R
h)-A
5)-B

(2) Material de relleno.

1)

VYoltmen total de relleno 228.9x25457.8

3-46 -'

' (3.18740.687)-VAx mx1. 802x8 G5x2 6307
Y3x1.816x(2x10. 10+22.95)X2 - =407 m3
| - - V= 675.4 M3

Y6x1.114x { (25, 31444.30x11. 314+(2x4 30+o 314) |

x10.3 } x2 : =115.9 3
¥6x0. 30x {(2x4.30+4.0}x10.30+(2x4,0+4,3)x1o.o}x2 =25.3 m3
¥2(9.00410.00)x0.50x32.80 £155.8  m3
3.20x9.20x0.10x2 | . = 5.9 m3
Yoldmen total de excavaci6n 978.3 m3

Excavacién con equipos {A) 947.1 m3

Excavacion manual (B) 31.2 m3
Y2(3.0+5.946)x2.946x10.1

| =133.1m3
y2(1.657+2. 847)x2 /IO o =541 m
V2(0.60+1.187)x3.306x(10.1-3x0.5) = 28.9 m3
Y2(1.18741.20)x0. 116x(10.1-3x0.5) - 1.2 m3
0.50x0.114x10.1 S = 0.6 m3
¥2(0.50+1.157)x1.314x10. 1 =110 m3
| v =228,9m3



(3) Volumen utilizado de material excavado

o 3 —
. ]\~ . B
K .. _ §
bt Eeee.
a ST 11
' 10 642
1) 3/8xTrx5.321°x2 '=355.0m3
2) V2x3.386x2.999x10,10x2 | =102.6 m3

3) (115.9425.3)-(1.80x0.2+Y2x1.20x0.20+3.0x1.0)
T 10.10x2-(1.240.6411.0)x2 =45.3 m3

v =502.,.9 m3

VYolGmen utilizado - 502.9 m3

{(4) Volumen excedente de material excavado

V = 978.3-502.9=475,4m3
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(1) Hormigén (Tipo-A)
' 112x4 . 00%0.300x0.08x2 = 0.096

1)
2) (0.800+0.25)x0.300%0. 25x2 = 0.158
'3) 10.10x0.300x(1.700-0.08) = 4.909
4) 10.10x1.050%0.600 = 6.363
5} ¥2{0.80+1.20)x3.50x0.50x3 = 5.250
6)Y2(1.80+3.00)x0.20x9.0 = 4,320
7) 1.00x3.00x3.00 = 27.000
8) 0.670x1.80x0.25x2 = 0.603
9) 1/2x1.8x1.8x0.25x2 = 0.810
10) 0.75x1.87x0.25x2 = 0.701

TOTAL =50.210 m3 /Estriboe

(2) Encofrado

1) ¥Y2x4.00x0.08x2x2 = 0
2) G.250x0.80x2x2 - 0.800
3) 0.25%0.30x2 = 0.150
4) 9.60x(1.70-0.08)x2 = 31.104
5) 9.60x0.60x2 = 11.520
6) 1.05x10.10-0.80x0.50x3 = 9.405
7) ¥2{0.80+1.20)x3.50x2x3 = 21.000
8) 0.50x3.50x3 = 5.250
9) Yo.40°+3.50° x0.50x3 - 5.284
10) 1.20x9.0 = 10.800
11) 1.00x9.0 = 9.000

12) ¥2(1.80+3.00)x0.20x2 =
13) 1.00%3.00x2 -
14) 0,.67x1.80x2x2 =
15) 1/2x1.80x1.80x2x2 =
16) 0.67x0.25x%2 -

O F oo oW
. .
™~
i

—t

N
~ed
LA

17) V1.802+1.802 x0.25x2 -
18) 1.05x2.47x2 | -

[$2]
—
joo]
bt}
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19) 0.75x1.87x2"
20) 2.47x0.25%2

“(3) Hormigén Pobre (Tipo-#)

TOTAL

{(Hormigbn) 3.20x9.20%x0.10°

(Encofrado) 3.20x0.10x249.20x0.10x2

{4) Homigén para asiento de apoyo

Grupo 1

25m

500

Homigdn s
A=0. 500 x0.300=0. 150m® '
V=A XH=0.150 > (0. 115+0. 159) X2

={). 08Zm*/Estribo

Encofrado
ol - A=(0.50+0.30) X2 X {0.11%5
| = 0.871/Estribo

" Unidad :mm

VE

VI Vi

VE

ith

163

I15 -

(5} Cantidad total de Homigon ¥ Encofrado

1}

1,238

it

2.808

A134.052 m2 /Estri,

H}

i

+0.159) X2

VE:Viga Externa

. VI:Viga Interna

Tipo-A
Unidad — = Tipo-F
Estribo | ASIOMO b opoia) o
de apoyo :
, (50.210 x2) | (0.082x2) C 1 (2944x2)
Homigdn ST 1o0.bsg |
100. 420 0.164 | . | 5888
Enco- 134. 052 2) | (0.877%2) ] (2.480%2)
77 269,858 o _
trado 268.104 | 1.754 4,960

3=-50

2.944m3 /Estribo
- 2.880m2 /Estribo
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(1) Excayacidn

a) Excavacién primaria

(2)

1)-A 50.&37x3h.h20' ' '_ =f736

.0

n3

1

Voldmen total de relleno 311.6x2 623.2 m3

3-52

2)-A 1/3x1.563x(2x12.10+28.25)x2 = 5h.6 m3
Excavacidn secundaria _ | v 51790'6 n3
3)-A  1/6x1.060x {(2x5 3604k, 30)x]1 360+(2x4.30
+5.360)x10.3) x2 = 11,1 m3
=B 1/6x0.30x «2x& 30+h 0)x10.30+(2x4. 0+4.3) _i .
x10.0)x2 | = 25.3 m3
K)-A 1/2(12.00413.600)x0.80x36.00 = 368.6 m3
5)Y-B  3.20x9.20x0,10x2 _ : _ = 5;9_m3
Voldmen total de excavacidn 2301.5 m3 | |
Excavécfdn con equipos (A) 2270.3 m3.
Excavacidén manual - (B}  31.2 mj
Haterial de reilend _
1) 1/2(3.0+6.980)x3.980x10.1 . . . .= 200.6 m3
2)  1/2(1.680+2.930)x2.50x10.1 . = 58.2 m3
3) 1/2(0,8o+a,zsz)xq.36qx(io;1?3xo.5) = 39.1 m3
i) 1/2(1.282#1,30)x0,136x(10;1-3go;5) ey 1.5 m3
5)  0.50x0.136x10.1 o = 0.7 m3
6) 1/2(0.50+1.180)x1.360x10.1 = 11.5m3
- Vv = 311.6 m3



- (3) Volumen utilizado de material.excavado

r
1) 3/8xm{£6.k753 x2 : =639.6 m3
Zj 1/2xh . 490x2.882x10.10x2 : =130.7 m3.
3} (111.1+25.3)-(1.90%0.2+1/2x1.10x0.20+3.0x1.0)
| x10,10x2-(1.5+0.7+11.5)x2 = 38.5 m3
V =808.8 m3

Volumen utilizado 808.8 m3

{(4) Volumen excedente de material excavado

V= 2301.5-808.8 = 1892.7 m3
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) Excavaciéh
a)‘ExcavaciGﬂ primaria

N
2

“A- 44.33x 34. 420

-A 1/3x1 210x(2x14 20+26 10)?2

b) Excavac16n secundarla

3)

x10. 3} X2

1B 3.20x9.20%0.10x2 -

Volumen total de excavac1én 2113.9 m3

A 1/2(12.00+13.60)x0.80x35.92

Excavac1dn con equipos {A) 2082.7 m3

‘Excavdcién manual

(2) Material de relleno

)
2)
3)

)
5)
6)

(B) - 31.2 m3

_1/2(3.0&7.260)x4.260x10.1

1/2(1.690+2.790)x2.20x10. 1
1/2(0.80+1.280)x4.320x(10.1-3x0.5)
1/2{1.28041.30)x0.180x{10.1-3x0.5)

0.50x0.180x10.1"

1/2{(0.50+1.190)x1.380x10.1

Volumen total de

rellenc 323.8x2 =

3-55

'—A 1/6x1 380! ‘QZXS 380+4. 30)x11 380+(2x4.30+5.380)

-8 1/6x0.30x {(2¢4.3044. 0)x10.304(254.044.3)x10. 0}

647.6 m3

i

H

1

1525
44
1569

145,
.3 m3

25
367

220.
.8 m3
.6 m3

49
38

.8 m3
.0 m3
.8 m3

1 m3

.8 m3
.9 m3

7 m3

2.0 m3
0.9 m3

11

.82 m3

323

.8 m3



(3) Volumen utilizado de material excavado

J

R7 ;- {@

1) 3/8x7 x6.455% 2

2) 1/2xk.320x3.840x10.10x2
3) (145.1425.3)-(1.90x0.2+1/2x1.

x10.10x2-(2.0+0.9+11.8)x2.

Volumen utilizado 871.7 m3

(4) Volumen excedente de material excavado

V= 2113,9-871.7 =

1242 .2

3-56.

il

10%0.20+3.0x1.0)

633.7 m3
167.5 w3

_70.5 m3
871.7 m
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(1) Hormigén  (Tipo - A)

1) ¥2x4.00x0.300x0.08x2 = 0.0

2) (0.80040.250)x0.300x0.25x2 .= 0.158 - -
3) 10.10x0.300x(1¢900-0.08) ~ = 5.515
4) 10.10x1.050x0.600 . T = B.383
5) ¥2(0.80041.300)x4.50x0.500x3 = 7.088
6) ¥2(3.0+1.90)x0.20x9.00 = 4810
7) 3.00x1.00%9.00 : = 27.000
8) 0.670x2.00x0.25x2 = 0.670
9) 1/2%2.00x2.00x0,25x%2 = 3.000

10) 0.75x2.07x0.25x2 = 0,776

'TOTALI'£§53;076 mS/Estribo

{(2) Encofrado

1) ¥2x4.00x0.08x2x2 = 0.640
2) 0.25x0.80x2x2 = 0.800

3) 0.25x0.30x2 = 0.150

8) (1.90-0.08)x9,60x2 = 34,944

5) 0.60x9.60x2 = 11.520

6) 1.050x10.10-0.80x0.50x3 = 90805
7) ¥2(0.8+1.30)x4.50x2x3 = 28.350

8) 0.50x4.50x3 : = 6.750

9) W1.30-0.80)%44.50° x0.50x3 - 6.792
10) 1.80x9.00 - = 10.800-
11) 1.00x9.00 : = 5,000 -
12) ¥2(3-00+1.90)x0.20%2 = 0,980 -
13) 1.00x3.00x2 = 6.000
14) 0.67x2.00x2x2 = 5,360
15) 1/2x2.00%2.00x2%2 = 8000
16) 0.25x0.67%2 = | = 0.335
12) J2.002+2.002;x0.25x2 = 1Q4145

358



£

18) 1.
19) 0.

20) 0

(3) Hormigén Pobre

3(Hormig6n}

05x2.67x2
75%2.07x2

.25%2.67x2

(Tipo - F )'

TOTAL

9 2{3 2x0 10

(Encofrado) 9.2x0. 10x2+3. 2x0.10x2

(4) Homigén para asiento de apoyo

Grupos

11,111

30m

| 510 ]

308

(=]
f’]
L)

. Homlgon

A=0.510 X 0. 300=0. 153m?
¥=A xH=0.153 X (0. 103+0. 153} ><2

=0. 080m°/Estribo

Encofrado
A=(0.510x2+0.30%2 ) X (0. 109+0 153} x2
= 0; 849m*/Estribe

Unidad:mm
VE Lovt | | ve
o[ 109 | 153 | 153 | 109

(5) Caﬁtfdad total de Homiééh yrEncofrado

i

5.607
= 3.405
1.335

1

_151

i

i

VE:Viga Externa
V1:Viga Interna

Tipo-A
Unidad _ NoTenin Tipo-F
. Estribo RS Total
de apoyo :
(83.076 x2) | (0. 080X2) (2. 944%2)
Homigon e 106.312
105. 152 0, 160 - k. 888
Enco- (151, 287%2) | (0.849%2) [ (2. 480 2)
1 _ 304.272
frado - - 302,574 1.698 4. 960

f3559

.287 m2 /Estribo

2.9484m3 /Estriba
2.480m2 /Estribo 7
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(1),Excavacidn
© a)Excavacién primaria

1) -A

2)=A

11.058x34.453 _
¥3%0.336%{2x5.34416.750)x2

h) Excavac1én serundarla

3)- A

R 6x0.30x { (2641043, 8)x10.304(2x3.8+4.,1)x10.0}x2

4)~A
5}-8

Vox1 393x{(2x5 19444, 10x11 394+(2x4 10+5.194 )
¥10.3¥x2 B

72(73;00+15.00)x1.00x21.75

13.00%9.20x0. 10x2

Volfmen total de excavacién  851.5 m3
Excavacién con equipos {A) 832.3 m3
Excavaci6n manual {(8) 29.6 m3

(2} Méteriél de relleno

_

-

Y2(3.045.387)%2.387%10. 1

Y2(1.89742.477)x1.160x10. 1
¥2{0.80+0.878)x1.407x(10.1-3x0.5)

¥2(0.878+0.900)x0.393x (10. 1-3x0.5)

0.70x0.393x10.1
Y2{0.50+1.157)x1.393x10. 1

volmen total de relleno 154.6x2=309.2 m3

3~61

=381.0 m3
= 6.1 m3
=387.1 m3
=140,7 m3
= 24,1 m3
=304.5 m3
= 5.5 m3
=474 .8 m3
=101.1 m3
=25.6 m3
= 10.2 m3
= 3.0 m3
= 2.8 m3
= 11.9 a3
A54.6 0 m3



(3)Voldmen utilizado de material excavado

~ jaor |

542

1) 3/8x7Tx3.542°x2 _ RO e 546437

2)  Y2x1.407x1.329x10.10x2 18.9

3)  1A0.7424.1)-(1.70x0.24Y2x1.10x0.20+2.8x0.8)x10. 10x2
-(3.042.8+11.9)x2

It

75.1

i)

;V: :]98'7 .
Volfimen utilizado 198.,7 m3

(§)Voldmen excedente de material excavado

v= 861.9-198.7 = 663.2 m3

3-62
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) Hormigén (Tipo=A) _
0.096

1) ¥2x0.08x4.00x0.30x2 . . =
2) (0.80+0.25)x0.30%0.25x2 ~ = 0.158
3) (1.90-0.08)x10.10x0.30 _ = . 5.515

4) 0.60x10.10x1.050 - . .- | =i 6.363
5) ¥2(0.80+0. 90x1.80x0.50x3 = 2,295
6) ¥2(1.70+2.80)x0.20x9.00 = 4,050 -
7) 2.80x 0.80x9.00 o = 20,160
8) 0.67x2.00x0,25x2 = 0.670
9) 1/2x2.00%2.00%0.25x2 = 1,000
10) 0.75x0.25x2.07x2 = 0.776.

41.087 m3 /Estribo

TOTAL =

(2) tncofrado _ o
1) Y2x4.00%0.08x2x2 = 0.640
2) 0.80x0.25x2%2 - 0.800
3) 0.25x0.30x2 = 0.150
£) (1.90-0.08) x9.60x2 = 34.944
5) 0.60x9.60x2 = 11.520
6) 1.050x10.10-0.50x0.80x3 - = 9.405
7) ¥2(0.80+0. 90)x1.80x2x3 = 9.180
8) 0.50x1.30x3 = 2.700
9)V 0. 1341, 80: X050 . = 0,901
10) 1.00%9.0 ' : - 9.000
1) 0.80x9.0 = 7.200
12} 2(1.70+2.80)x0 . 20x2 =0.90Q0
13) 0.80x2.80x2 - 4,480

) 0.67x2, 0032x2 = 5;36h; :

15) 1/2x2.00x2. 00x2x2 = 8.000
16) 0,67x0.25x2 = 0,335
17)V2,00242.,002x0.25x%2 = 1.414
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18) 1.05%2.67x2 = 5.607
19) 0.75x%2.07x2 = 3.105
20) 0.25x2.67x2 - = 1.335

TOTAL =116.976 m2/Estribo

'(3)_H6rmi§6nIPobr9 (Tipo-F)

“(Horinig6n ) 3.0x9.2x0. 10
(Encofrado) -3.0x0.10%249.2x 0. 10x2

2.760m3 /Estribo
2.440m2 /Estribo

4]

{4) Homigén para asiento de apoyo
Grupos 11,111 30w

) Hlomigdn
31:j - A=0.510 X0.300=0. 153m®
V=h XH=0.153 x (0. 109+0. 153) 2

510 H =(. ﬂBUma/Estribo

IR

Encofrado :
A={0. 810X 2+0.30x2 ) x (0. 109+, 153) X2
= 0. 849m?/Estribo - S

300
T
3Gf

Unidad :mm

vVE Ol v | vl VE VE:Viga Externa
Vi:Viga Interna

0 109 | 153 | 153 | 109

(5) Cantidad total de Homigdn y Encofrado

Tipo-A
Upidad f—r— et _ Tipo-F
Estribo siento Total
_ de apoyo :
. {(41. 087 x2) | {0.080x2) . {2.760%2)
Homigan T 82. 334
- 82.174 0. 160 5,620
Enco- | (116.976%2) | (0.849%2) | . (2. 440X 2)
- . - 235,650
frado | 233.952 | 1.698 4. 880
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1.6 Puente Mururiia
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(1) Excavacién

~a) Excavacion primaria

1)-A  23.462x26.380+41.569x8.380-74x wx 1,80°x9, 30x3

2)-A  Y3x2.403x(2x7.700+10.200)+/3x2.803x (2x 11.10+16.50)

b) Excavaci6n secundaria

©3)-A Yox1.70x { (2x5.70+4.30)x11.70+(2x4.30+5.70)x10. 3} x2

fﬁ
4)-A

5)-8

Ay

¥2(12.00+13.60)x0.80x12.150

3.20%9.20x0, 102

”VBXO.SUM{‘(2x4.30+4.0)x10.30+(2x4.0+4.3)x10.0} X2

Volmen total de éxcavacjén 1291.0 m3
Excavacion con equipos (A} 1259.8 m3

‘Excavacién manual (B)

Material de Relleno

0

2)

-3}

4)
5)

6)

12(3.045.340)x2.340%10 .1

¥2(1.85+3.400)x3. 19x10. 1

31.2 m3

¥2(0.80+1.87)x3.50x{10.1-3%0.5)

Y2(1.187+1.20)%0.30x({10. 1-3%0.5)

0.50x0.30x10. 1

- Y2(0.50+1.35)x1.70x10. 1

_ Yolamen total de relleno 233.

6x2= 467.2 m3

v

=896.3
51.5
=947.8

i

m3
m3
m3

m3
m3
m3
m3

it

"]

-
. P . B "
MO g~ 3 o

98 .6

1

B84.6

29.9

1
(W3]
"
—

m3

m3

n3

m3
m3
m3

m3
m3



(3). Volidmen utilizado de material excavado

1

3)

(4) Voldmen excedente de material excavado

3/78x wx5 4353%2.

S4%

/

172x3.30%2.913%10.10x2 "

(157.6425.3) - (1.80x0. 24¥2x1.20%0.20+3.0x1.0)x10. 10x2

-(3.141.5415.9)x2

Volfimen utilizado- 577.0 m3-

V= 1,291,0-577.0

714.0 m3

3-68
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~ Puente - Mururita '
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{1) Hormigdn -(TipoéA) 5
| 0.096

1) ¥2x0.08x4.00x0.30x2 -

2) 1,05x0.25x0.3632 = 0.158
3) (1.90-0.08)x10. 10x0.30 2 5.515
4) 0.60x1.050x10.10 = 6.363
5) ¥2(0.80+1.20)x3.80x0.50x3 = 5.700
6) ¥2(1.8+3.0)x0.20x9.0 = 4,320
7) 1.00x3.00x9.00 = 27.000
8) 0.67x2,00%0.25%2 = 0.670
9) 2.00x2.00x0,25x2x1/2 = 1,000
10) 0.75x2.070x2x0.25 = 0.776

; TOTAL  =51.598m3 /Estribo

(2) Encofrado

1} ¥2x0.08x&;00x2x2 = 0.640

2) 0.25x0.80x2x2 = 0.800

3) 0.25x0.30x2 = 0.150

4) (1.90-0.08)x9.60x2 = 34,944
5} 0.60x9.60x2 = 11.520

6) 1.06x10.10-0.50x0.80x3 = 9,405

7) ¥2(0.80+1.20)x3.80x2x3 = 22.800

8) 0.50%3.80x3 = 5.700

9) V0.40%+3.80% x0.50x3 = 5.731

10} 1.20x9.00 = 10.800
1) 1.00%9.00 -~ 9.000
12y ¥2{1:8+3.0)x0.20x2 = 0,960 .
13) 1.0x3.0x2 | .= 6.000 -
14) 0.67x2.00x2x2 - = 5.360
15) 1/2%2.,00x2.00x2x2 = §.000
16) 0.67x%0.25x2 ' = 0,335
17) ¥2.0%42.0% x0.25x2 o = 1418
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300

18) 1.05%2.67x2
19) 0.75%2,07x2

20) 2.67x0.25x2 -

- (3)_H0rmigén Pobfe_(Tipo - F)

TOTAL

{Hormign) 3.20x0.10x 9.20
(Encofrado)3.20x0.10x24+9.20x0. 10x2

(4)'Homigén_para asiento de apoyo
Grupos 11,111 30m

En

510

|

Homiggn :
A=D0.510 X70.300=0. 153m*
V=A XI=0, 153 3 (0. 109+0. 153) x2
=0, 080m*/Estribo . .

Encofrado _
A=(0.510%2+0,30%2 } x (0. 109+0.153) x2
= 0.849w%/Estribo

Unidad:imm

YE

N I 5

VE

Bl 109

153

153

 109'

P

H

5.607
3.105
1.335

]

=143 .606m2 /Estribo

i

]

VE:Viga Externa
VI:Viga Interna

(5) Cantidad total de llomigén vy Encofrade

 Tipo-h
‘Unidad - Tipo-F
1‘.st:t*ibo_T .A31ent0. Total
: de apoyo |..
- {51,598 %2} | (0.080%2) | - (2. 944%2)
Homigdn : 103. 356
- 103. 196 0.160 | 5. 888
Enco- 143.606%2) | (0.843x2) (2. 480X 2)
, 288.610
frade © 287,212 1.698 4. 960

- 3-71
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| (1) Excavac E'én

_ aj) Excavacién primaria

'_1)-A 29,580x3/2 (2. 635+3 965) %2 = 195.2 m3
2)-A 1/3x2.893x(2x6.5+10,895)x2 = 46,1 m3
Lo o V = 21,3 m3
b)“EiacaQaEfSn-§ec£ﬁdarié'
3) A 1/6x1. lSOx{(ZxS 25+4 ,100)x11. 450+(2x.
h.10+5.250)%10.3%x2 = 117.2 m3
-B 1[6x0.30x{(2xh.10+3.8)x10.30+(2x3.80 o
- +h.10)x10.03x2 = 24,1 'm3
h)-A 1/2(6.50+8.10)x0.80x28.04 = 163.8 m3
5)-8 §.0x9.2x0.10x2 = 5.5 m3
:Vdiﬁmén'total de excavacifn 551.9 m3
‘éxéévéciéﬁ.con equibos'(A) 522.3 m3
EXcaQacién manual (B) 29,6 m3
(2) ﬁaterié] de relleno.
| i)“1/2x(3.0+h,089131.DSBxJO.J = 39.0 m3
2) 1/2(1.925+3.626)x3.401x10.1 = 95.3 m3
'3)'1/2(0.8040.972)x2.750x(10.1-sxo 5} = 21.0 m3
L) 1/2(0372+1.oo}xo.&SOx(1o.3-3x0.50) = 0.4 m3
- 5) o.7oxo_h5ox10.1 = 3.2 m3
6) 1/2(0.50+1.225)x1.450x10.1 y - T%%f%“%%“

Qolumen total de relleno 171.5x2=343.0 m3

1 3~73



3. Volumen utilizado de material excavado

N T

- i

+

$ .

o
1)3/8xTTx4. 4853x2 H _ B o =212.6 m3
2)1/2x2.750%2.578x10,10x2 ' = 71.6 m3
3)(117.2+24.3)-(1.80x0. 2+1/2x1 10x0.20+2, 8x0 8) _

x10.10x2-(0.4+3.2+12. 6)x2 = 54.4 m3

Vv =338.6 m3

Volumen utilizado 338.6 m3

4. Volumen excedente de material excavado

V = 551.9 - 338.6 = 213.3 m3
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(1) Hormigbn (Tipo-A) N R
1) ¥2x4.00x0.08x0.30x2" B L oned

2) (0.25+0.80)x0.25x0.30x2 = 0,158
'3) (1.50-0.08)x10.10x0.30 = 4.303
4) 0.60x10.10x1.050 = 6.363
5) ¥2(0.80+1.00)x3.20x0.50x3 = 4,320
6) ¥2(1.80%2.80)x0.200x9.00 = 4.140
7) 2.80%0.80x9.00 =20.160
8) 0.670x1.60x0.25x2 C: 0.536
9) 1/2x1.60x1'.60x0.25x2 = :0.61}0

= 0,626

TORAL _=l!j-_.i3’*2'ff_13./‘£sir:ibo

10) 0.75x1.670x0.25x2

{2) Encofrado R
1) ¥2x0.08x4.00x2x2 = 0.640

2) 0.250xC,80x2x2 - = 0.800
3) 0.250x0.30x2 = 0.150
4) (1.50-0.08)x9.60x2 - = 27.264
'5) 0.60x9.60x2 = 11,520
6) 1.050x10.10-0.50x0.80x3 = 9.405
7) ¥2(0.80+1.00)x3.2x2x3 = 17,280
8) 0.50x3.20x3 o = '4.800
9) 0.20%43.20% x0.50x3 = 4.809
10) 1,00%9.00 | = 9,000
1) 0.80x9.0 = 7.200
12) 1/2(1.8+42.80)x0.20x2 = 0,920
13) 0.80x2.80x2 - = 4,480
14) 0.67x1.60x2x2 < 4.288
15) 1/2x1.60x1.,60x2x2 =5.120
16) 0.67x0..25x2 - | - =0.335
17} V1.60241.602x0.25x2 o =1.131

376



18) 1.050x2.27x2
19) 0.75x1.67x2
20) 0.25x2,27x2

it

4.767
2.505
1.135

i1

TOTAL =117 .549 m? /Estribo

| (3)'H6rmigén Pobre. (Tipo-F)

- (Hormigén) 3.0x9.20x0.10
- (Encofrado) 3.0x0.1x249.20x0.10x2

2.700m3 /Estribe
2.440m2 /Estribo

i

]

{4) Homigdn para asiento de apoyo

Grupos 11,111 30m
Homigon o
IIv _ A=0.460 x0.300=0.138m*
— . : V=pA xH=0.138 x {0.117+0.1561) x2
510 ) H_ =, 077m®/Estr ibo
4 Encofr_étio '
g g - A=(0.460x2+0.30x2 } = (0. 117+0. 161) X2
& = 0, 845m%/Estribo
Unidad :mm
Ve V] vl VB VE:Viga Externa
: Vi:Viga Interna
i 1T 1 16l i61 17

- (5) Cantidad total de ]iomir'gén y Encofrado

Tipo-A
inidad A"I .t Tipo-F
Bstribo | 0'EAYO Total
- _ _ de apoyo
_ (41.342 x2) | (6.077%?2) (2.760%2)
Homighn 62.838
82. 684 0.154 5, 520
Enco- {117.549%2) | (0. 845%2) (2. 440% 2}
: _ 236.788
frado 235. 098 1.690 4. 880
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(1) Excavacién
a) Excavacién primaria

Volumen total de relleno 158.6x2 = 317.2 m3

3=79.

1) A 1/2x(9.820+10.472)x40.617x2 = 824.2 m3
2) -A 1/3x1.245x(2x8.300+28.111)x2 = _37.1m3
S o = 861.3 m3
b)'ExcaVacién-Setuﬁdér;ér‘ o | |
(3) -A 1/6x1.748x. (2x6.504+4.10)x11.744+(2x4 . 1045 .54)
©ox10.8px2 . =186.0m3
B 1/6x0.30%9 (2x4.10¢3.80)x10.30+(2x3.80+4.,10)x
10.0px2 = 24,1 m3
4) - B 3.00x9.20x0.10x2 = 5.5m3
| | =1076.9 m3
'V01umen;tota17de excavacion 1076.9 m3
" Excavacibn con equipos (A) 1047.3 m3
Excavaci6n manual  (B) 29.6 m3
.(2) Material de relleno | o
1) 1/2(3.044.465)x1.465x10. 1 = 55.2 m3
2)  1/2(2.072+43.188)x2.231x10.1 = 59.3 m3
3) 1/2(0.8040.905)x2.231x(10.1-3x0.5) = 16.4 m3
4)  1/2(0.905+0,95)x0.744x(10.1-3x0.5) = 5.9 m3
5) 0.70x0.744x10.1 . - 5.3m3
6) 1/2(0.50+1.372)x1.744%10.1 = 16.5 m3
' Vo= 158.6 m3



(3) Voldmen utilizado de material excavado

1) 3/8x7rx3.6913x2

2) 1/2x1.756x1.651x10.10x2

3) (186.04+24.1)-{(1.75x0.2+172x1 05x0.20+2.8

xO.S)xi0.10x2—(5;9¥5.3¥16,5)¥2

Voldmen utilizado 248.1 m3
(k) Voldmen excedente de material excavado

V =1,076.9 - 248.1 = 828.8 m3

 3-80
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(1) Hormigdn  (Tipo=-A)

1,280

1) V2x0.32x8.0 o = _
2) 0.25x(0.80+0.25)x0.30 = 0.079°
3) 0.57x(0.80+0.25)x0.30 = 0.180
4) (1.70-0.16)x10.10%0.30 - 4,566
5) 0.60x1.050%10.10 ’ = 6.363
6) ¥2(0.80+0.95)x2,50x0.50x3 = 3.281
7) ¥2(1.75+2.80)x0.20%9.00 = 4095

8) 2.80%0.80x9,00 - £20.160
9) 0.670x0.25x1.80+0.670x0. 25x180_ 0.603
10)1/2x1.80x2, 04x025+1/2x180x172 RS
0.8h6

xQ.,25 -
11) o.7sx(2.11+f.79)x0.25 = 0,731
| - TOTAL = 42.28h m3/Estrive.
(2) Encofrado

1) Y2x0.32x8.0x2 = 2.560

2) 0.25x0.802 B = 0.400

3) (0.3240.25)x0.80%2 = 0.912

4) 0.25x0.30x2 = 0.150

5) (1.70-0.16)x9.60x2 - 29.568

6) 0.60x9.60x2 i = 11,520

7) 1.050x10.10-0.80x0.50x3 9,405

8) ¥2(0.8040.95)x2.50x2x3 = 13.125

9) 0.50x2.50x3 = = 3750
10) 10.15%42.50% x0.50%3 . 3,757
1) 1.00%x9.0 = 9,000
12) 0.80x9.0 . = 7.200°
13) ¥2x(1.75+2.80)x0.20%2 o= 0410
14) 0.80x2.80x2 ' = k80

15) 0.670x1.80x2 - = 2.412

16) 0.670x%1.80x2 = 2.,h12
17)1/2x1 ,8x2,04+1/2x1.8x1. 72 - 5.220
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20) 1.

22) 1,

s

- 360

18) 0.
19y 0
“21) 1
23) 0.
24) 0.

.25y'6
26) 0.

:75x2.
75%1

.25x2

67x0.25
V67x0.25

050%2.390

11_
79
.71

25x2.390

L050%2.710

(3)Hbrmfgén Pobre (Tipo-~F)

8242,04%x0.25x2+ 1.8231.72%x0.25x2

TOTAL

" (Hormigén) 3.00x9.20x0.10

(Encofrado)}3.00x0.10x2+9.20x0.10x2

(4) Homigon para asiento de apoyo

" Grupos - IV (curiraba) 26m-

510

o

Homigon
A=0.500 X 8. 300=0. i50m*
V=A XH=0.150 X (0.313+0. 225+0. 137+0. 049)

(5) Cantidad'totdl de Homigdn y Encofrado

X2 =0. 109m*/Estribo

= 0,168
= 0,168
= 2,605
= 2.B46
= 2.510
= 1.583
= 1.343
= 0.678
= 0,598
ﬂ119,28dm2/Estribo
= 2.760m3/Estribo

A=(0.50 X2+0.30%2 )} % (0.313+0.225+0. 137

VE:Viga Externa
Vi:Viga Interna

—  Encofrado
P
1 ™ +0.049) =1. 168m*/Estribo
_ Unidad :mm
_ Ve | ovr vl VE
“H 33 | 225 137 . 49

: Tipo—A
Unidad : T isienta” - _ Tipo-F
Estribo | - : " Total
. _ dg apoyo
: - (42.284 x2) | (0.-108%2) ' (2. 760 2)
Homigdn o S 84,786
. - 84.568 | - 0.218 5,520
* LEnco- (119.280%2) | (1. 158x2) (2. 440%2)
R . 1 240876 _
frado 238, 560 2.316 4. 880
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1.9 Cantidad de Pilotes por

puente

“por_ 2 o8tribos

3an Gregorio

Amistad Tﬂ“bo

_ : 3}* -8an Juae in, Avmog Siegrd | 1 Mur_u_flfq s _Cdd'rpl__:_i@ ' _??fqubﬂ
confldad de Ioid 24 24 24 | 20 24 20 |- 20
Longitud _ - e e -

Mdg“%gl‘;,e - B.00 6.00 15.00 8.00 12 00 14.00° | © 1500 |
Longitud “q92.00 | 14400 | 360.00 | 160.0p | 288.00 | 280.00 | 300.00
o Hormigdimd] 2149 1.584 4128 2.149 3.280 | 3.845" 428
£ 5 Encoiodo|me| 14231 10.461 27.426 | 14.231 L 2117 25.541 | 27.426
w0 : —— e
g g fhotrodeigl 2p7.029 | 231.595 | 624.497 | 287.029 | 533.309 | 590.078 | 624.497

g ;%CSOKQ 51,937 ‘5L937. 76.568 51.937 7&§se 78.568 78.568
Puente San Juan y Tajibo
Volumen de Hormigon: o S L
A= /xR =1/4x7x0.60% - 0.2627 m3
V1= 0.2827x{8.00-0.60) = 2.092 m3
Y2= 1/3x77x0.30%x0. 60 = 0.057 m3
S = 2.149 m3/1pilote
Volumen total de: _
Puente San Juan V0= 2.149x12 = 25.788  m3
Puente Tajibo Vo= 2,149x10 = 21.490 - m3
Area de Encofrado: :
A =fthx(L70;60){A - _
=7Ux0.6x(8.00-0.60)+0.2827 = 14.231 m2/1pilote
Area ‘total de:
Puente San Juan AD= 14.231x12 =170.772 me
Puente Tajibo AO= 14.231x10 =142.310 m2
Puentes San Gregorio y Puerto Almacén
Volumen de Hormigon: : _
V1= 0.2827x(6.00-0.60) = 1.527 " m3
Vo= 1/3x7x0.30°%0.60 = 0.057 w3
) | S = 1.588 m3/tpilote
Volumen tbtél dé:  - _
Puente San Gregorio V0= 1.584x12 :219,Q08€ m3
Puente Pto. Almacen V0= 1.584x12 - = m3.
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Area.de Encofrado: _
' o A = 7r'x0.6x(6.00-0.60)+0.2827

1

10.461 mz/ipilote
‘Area total de:

 Puenté San Gregorio  A0= 10.461x12 =125.632 m2
Puente Pto Almacén  AO= 10.461x12 =125.532 w2

Puentes Amistad , Sicurf.y Curiraba

Yolumen de.Hormigén
S V1= 0.2827x(15.00-0.60) = 4,071 m3
V2= 1/3% 72x0.30°x0.6 - 0.057 m3

= 4.128 m3/1pilote

S Volumen total de:
 Pentes Anistad y Sicur{ V0= 4.128x12
Puente Curiraba V0= 4.128x10 -

49.536 m3
41.280 m3

Area de EncOfrado:
27.426 m2/1pilote

A =7z x0.6x{15.00-0.60)+0.2827
Area total de: |

‘Puerttes Amistad y Sicurf  AD= 27.426x12 =329.112 m2
Puente Curiraba AD= 27.426x10 =274.260 m2

Puente Mururita
Volumen de Hormig6n: |
' : Vi= 0.2827x(12.00-0.60) = 3.223 m3
y2= 1/3x7Ex0.30%%0.6 = 0.057 m3
- ' ' = 3.280 m3/fpilote

Volumen total :

V0= 3.280x12 39.36 m3

- Area de Encofrado:

21.771 m2/ipilote

1t

A = 72 x0.6x(12.00-0.60)40.2827x12
Area total -

AO= 21.771x12 =261.252 m2

385"



Area de Encofrado: S _ _ N
A= 7Ex0.6x(14,00-0.60)+0.2827 = 25,541 mzfipikme
Area total : | '

AD= 25.541x10 - =255.410 m2

Puente Curirabita
Volumen de Hormigdn: _ o
3.788:m3
0.057 m3
3.845 m3/ pilote

Vi= 0.2827x(14.00-0.60)
Vo= 1/3x77x0.30%x0.6

11

i

Volumen total :

14

V0= 3.845x10 38.45 m3

Voldmen de planchas { Planchas de acero para refuerzo )

Cabezai Junta - . Punta_

600
—

R B R )
g . >P::2:“h’: Plancha
-~ izBmm
AM =7 xRx1xN S = V0.6%40.3° = 0.671 m2 |
= 0.6 XTX 0.15 x N A2=7EX v X S +ZXRx] =7 x0.30x0.671
= 0.2827 X N ' . o A x0.6x0.1
V = (At +A2) x t x 7,850 kg/m3 = = 0.820 m2
Puentes: San Juan, San Gregorio, Pto. Almacen y Téjibo
At = 0.2827 x 1 =0.2827 w2 A2 = 0.632m2. = -
V = (0.2827 +0.820) x 0.006 x 7850 - =51.937 kg

Puentes: Amistad, Sicuri, Mururita;'CUfirabitéfy Curiraba

0.2827 x 3 0.8481 m2 A2 = 0.632 m2

(0.8481 + 0.820.) x 0.006 x 7850 = 78.568 kg
3-86

Ad
y



1.10 Escollarado

Gul -2 (Rer) il sp— r!_OD
E' } 1
A OO U 1 1
] / 1
} o
! I
i At I
i |
x L-%AR=d R
300 - : _ 48 410,000 5L 300
__ehe=a 2hi=b 10,100 ghish ghe s o
TT™
‘o] i
* i
il
..JL.‘ \_WVI
i |
$ _
,2300+hi+ he
wol . he  _ hi_
A -
s
4 =
Lo
£
Gl VAV
8l
Dimensiones de Estructura (Escollerado)
Puentes Ho f H | i { he| a | b L | R r c | 4
S O el 74701 6335 | 1935 | 4400| 8aco | 3870 |35440{ 6335| 1935 {18900 |22700
Plo. Atmdesn| 7170 [ 6035 | 1935 | 4100 | 8200 | 3870 |34240| 6035 | 1935 [18300 | 22170
AE!.T"SLSN | 8370 7235 | 2135 | 5100 [10200| 4270|39040{ 7235 | 2135 {20300 24570
Tajibo 5470 4335 | 2135 | 2200 4400 | 4 270|27440] 4335 | 2135 {14500 [18770
Mururits | 7670| 65635 | 2135 | 4400 8800 | 4270 |36 240| 6535 | 2135 [18900 |23170
_Curlrablie | 6470|5335 | 1735 | 3600 | 7200 | 3470 |31440| 5335 | 1735 |17300 |20770
Curfraba 5970| 4836 | 1935 | 2900 5600 | 3870 | 29440 4835 | 1935 (15900 |19 770
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Al = 1/2 e+ d) x V3 - he - - W |
Az = (a1 +d2)x 1,202 x 2 o <i>v .-_[I '
' - L NV
oy :Ha.'_lf,/?}_,_.'cz :h|.HH(§%L)2. 1. "”3%"0 : v o |
A = \’h%-bﬁa x2,-00,x-2 ) ' '

Le= TR+ d+4.0

Ut Ceatelbe)

Pentes[TA (| A () [ As o). Totalod LSRR [P
B a orlo | 129429 | 92.338 | 39355 |26z |ey.973 | 20§
Plo. Almacen| 17.328 | 84.076 | 36672 | 238.076 | 59.900 |7 657.3
Enistsd | 1ersiz | 120040 | 45.616 | 327.568 | esont | N3
Talibo 51,756 | 44008 | 13.677 | 115 .44] 47.360° | 63.4
Mururito 130891 | 98.703 | 39355 | 268.949 | 63.072 | 123.3.
Curlrabita | 96,910 | 65463 | 32199 |194.872 | 55302 | B2.2
Curtraba | 73.145 | 54578 . | 25938 [153.661 .| 5.330 | 98.3
Puenfes D(m) | M (m [EXcavgclon

San Juan 1.500 1800 T ]TLB?HT | : : . o ﬁ
San_Gregorio 1.594 _1.B94 '_I.T_.4_9 ’ . . M=30040 .,
Pto. Almdcen 1.349 ' I'.67I4'-‘_- 1.287 ' e i l |
Amistgd 1.560 1860 1.685

Sicuri 1.400 CLZO0 .!.400

Tajibo 1393 | 1.693 | 1.338

Mururita 1.700 2.000 1.955

Currablia | 1450 1.760 1.486

Curlreba 1.680 1.980 1.919
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Tj]Parapeto de accesoc al puente

. seo. o 100,
o, 300 . 100 ' - 150_ 150
o ——
<, l :
J
off ol
_ g
o b
‘\.j.
O
4
(Hormigén)
V=1/2(0.15+0.30)x0.600x0.500 = 0.068 m3
©¥,=0:300x0.300x0.500 = 0.045 m3
o - Total V = 0.113 m3/poste
{(Encofrado)
Ay=0.50x0.30 = 0.450 m2
-.A?_é _\fo.152+0.'602x0.50' = 0.309 m2
A3=_0'.30x0.50 = 0.150 m2
Ay= 1/2(0.15+0.30)x0.60x2 = 0.270 m2
A5= 0.30X0.30x2 - 0.180 n2
: TJotal A = 1.359 m2/poste

Para un:puente

0.452 m3

(Hormigén) Ve 0.113 x &

il

(Eﬁbofrado)A# 1.359 X 4 $.436 m2

(Pléqdeta) N= 2 plaquetas
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1.12 Andamios

A-mz_;'ﬁréa'dé Andamios

TS 1
TR
TR R d - SR
%:: AR Dg : W={2(b+e)+76)h
'N <t gf)- ' '
AT B
T RKRRK]
| 1o
| b2 ]

Puentes: San Juan, San Gregorio, Murdrita

W= 2(1.247.1)+7.6 x 3.8
= 91,96 A-m2 '

Puente: Puerto Almacén

W= 2(1.247.1) 47.6 x3.5
=84.7 A-m2
Puente Tajibo
W= 2(0.9+47.1) + 7.6 x1.8

)]

42.48 A.m2

Puente Curirabita

W 2x(1.0+7.1) + 7.6 x3.2

it

76.16 A-m2

1

Puente Curiraba

W

2x(0.95+7.1) + 7.6 x2.5

t

59.25 A-m2
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2 .1‘1"&“10 de 20m . . . _.l_Jnldezmm«
Vigta general o

ELEVACION LATERAL

N 20,650
30, _ 20.500 : R
300_§| 20.000 11,300

g || in— | —
| | i

i
el |
300 ! ‘s.roo | .

SECCION TRANSVERSAL TIPICA

T2 : .. 8000
B0, . BOOO
5001, 3800 cedig . 3BOO

: . ’_‘nvlmmﬁﬂo_r@qon . I

1220 mm, ’

1 = A : b —
SIS [ B -

e Hﬁ 1.740 -hq;:.

mso_! 2200 !

DETALLE Y SECCION DE VIGA

2200

L R
140801 a0l 1
L - § |

.

|
1361 150)




 Trano de 20m
- (1) Hormigon -
") Diafragmas (Tipo-p)

: 7_...-:%“.‘”“.;“ ;“w-{_r: | (Io; extremos de_ las vigas) _ |
! T A= 1.740% 0,820 51,427 m2
| l A - h2= Y2x0.720x 0.820 T =20.295 m2
V= (A1x3+A2x2) x0.400x2 .
= {1.427 x3+40.295 x2) x0.400x2 = 3,887 m3

. {los intermedios)

0.174m2 )

1) 1.740x0.100 =
2) ¥2(1.74042.020)x0.040 = 0.075"
3) 2.02x0.680 = 1:374
' A = 1.623m2
R (Ax3)x0.200x2
= {1.623x3x0.200)x2 B =1.948m3
Diafragmas v =5.845m3
b) Losa (Tipo~A) .
' o V= 8.500x0.17x20.60 =29.767m3
¢) Bordillo (T1po-A) |
B e 1) 0.40x0. 15 = 0.060m2
: -I ~2) Y2(0.2254+0.250)x0.275 = 0.065
o " R
8l _LQ ()! 3 A = 0.125m2
. -_,_..———.'.xﬂ .
' . v axdxe
- t = 0.125%20.6x2 . = 5.150m3
400 | 250 . _
d) Pavimento de Hormigon (t=20mm, ; Tipeo-A)
V= 8.0x(0.020%2¢.600 ' = 3.296m3 .

TIPO A =38.213m3
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{2) Encofrado
a) Para diafragmas

(los extremos de las vigas)

re- o R
___________ T ] . e
3 i ok ij 1) 1.700x 0,820 x2x3x2 = 11.122 o
| o |9,  on/2xoszoxo.720xzx2x2 - 2.362
{__~*~wu~—--- ! ©3) 1.740x0.400x3x2 L= 476 m
® - 4)Jo 720 +(38202x0 uaox2xz = V.46 m

At = 25,406 g

(10s intermedios)

;";“ijzzzi;f%f 1) 1.740%0. 100x2x3x2 o = 2.088m2

‘[25? ® g“ 2) ¥2(1.740+2.020)x0. 040x2x3x2 = 0.902

i Ff—~m§5;_~—— ' 3) 2.020x0.680x2x3x2. = 16,483

P Lt : 4y 2.020x0.200x3x2_ S m_é,.ﬂgﬁ_____
- | | | B A2 = 21.897m

Encofrado para dlafragmas A= .q? 303 m2 -
h} Para losa (com pavimentc'de hormigon }

1) 1.740x(20.6-0.40x2-0. 20x2)x3 - =101.268m2
() 0.720x(20.6-0.40x2)x2 = 28.512

3) 8.50x(0. 1740.02)x2 = 3,230

4) 0.19x20.6x2 = 7.828
o . =140 ,838m2

_Encofrado para losa A=140.838m2
¢} Para bordillo ' _

1)\/70 250240, 025 x 20. 6x2 = 10.351m2

2) 0. 100x20 6x2 = 4,420

'3) 0.400x20.6x2 = 16.480

4) 0.150%20.6x2 = 6.180

5) 0.150%0.40x2x2 = 0:240

0.238
= 37.609m2

IS

6) ¥2(0.22510.25)x0.25x2x2

Encofrado para bordillo  A=37.609m2

(3) Rarandado {Ver planos) S _
L= 20.6x2 ' o = M2

394



2.2 Tramo g}e 25 m
Vistu' General

Elevacion Lateral Unldod . mat,
...B5.580
W oh e 25600 o ) %0
320 : _25.000 __s00

L. ) 2280 | 8250 . 8280 IL 8280 N 300
o 1 B

Secclon Transversal

230§ E; - 9nco : . 250
X _ ' 2000 500

l- - 15001 3300 ' : 3500

'y ! Povimento de Hormligon

_ P 17 20 mm,
; w2 2 .
. 4 10 o) i
]ir g - rw_o_ _ {
. Y Fis R S
___ig_ooﬁlsiol 1700 !500[ 1700 J:[b;l g
1450 4__ 2200 | 2200 . ! 2200

S 500

2% .

955

)

——

Detalle y Seccion de Vigg

2200 7______.‘_-“_._,- __~_~|l

g-
 _— e?
160 11801
. e 500 0
§ *
B 160 160
( \“‘"—“” Ty
3
. 500 ]
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Tramo de 25m
(1) Hormigon

a) Diafragma . _— |
(los extremos de las vigas)

b o S ) |
E e i 7 M= 1.700x 0.955 - = hea
l As I / g A2: 1/230.7'003 0955 = 0.334
' D Y= (AIX34A2x2) X0.400x2 o
'|"‘ i = !-.624 -x-0‘3345x2)§0.40bx2 . e 4.432
1700 1809700, (los intermedios) .
1) 1.700x0.100 =0.170
2) ¥2(1.700+2.020)x0.040 -0.074
3) 2.02x0.815 | =1.646
. o - A =1.800
* V= Ax0.200x3x3 -
= 1.890x0.200x3x3 = 3.402
DIAFRAGMA C V¥ = 7.8 g3
h} losa _ S
V = 8.500x0.17%25.60 | =36.992m3
d) Bordillo _
”’[ii N 1) 0.40x0.15 ~ =0.060m2
2) ¥2(0.22540.250)x0.275  =0.065
B 0N ® g A =0.125m2
[ Eis V=Ax1x2 ,
u.__l = 0.125x25.6x2 = 6.400m3
400 250
c) Pavimento de Hormigon (t=20mm) | ' '
V=8.0%0.020%25.600 = 4,096

CTIPO A - =47.488m3
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(zﬁﬁhcofrddo

a) Para Diafragmas

. I 4

° || y

=1
® |

Encofrado para diafragma A=65 799 ;2

(los éxtremosde las vigas)

1)1.700%0.955 x2x3x2 = 19,482 m2
2) Y2x0.700% 0.955 x2x2x2 = 2.674
3) 1.700x0.400x3x2 = - 4.080
0) V01002, 0.955Px0.400x2x2 = 1.895

' Al =28.131m2

(los intermedios) .
1) 1.700%0. 100x2x3x3 = 3.060m2

2) Y2{1.70042.020)x0.040x2x3x3 = 1.339 -

3} 2.020x0.815x2x3x3 = 29.633

4) 2.020x 0.200x3x3 = 3.636
A2 = 37.668m2

b) Para losa (con pavimentb de hormigon)

¢) Para Bordille

_(3) Barandado (Ver planos)

1) 1.700x(25.6-0.40x2-0.20x3) x3 5123.420m2

2) 0.700x(25.6-0.40x2)x2 = = 34.720

3) 8.50x(0.1740.02)x2 = 3.230

4)0.19x25.6x2 ' = 9.728
- . =171.098m2

‘Encofrado para losa A=171.098m2

1) V0.250240.022 x25. 62

= 12.864m2
2) 0.100x25.6x2 = 5.120
3) 0.400x25.6x2 = 20,400

4) 0.150%25.6x2 - 7,680

5) 0.150x0.40x2x2 = (.240
6) ¥2(0.225+0.25)x0.25x2x2 = 0.238
= 46.622m2
Encofrado para bordille A= 46.622
L= 25.6x2 | = 51.2m
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2.3

Tramo de 30m

Vista Géneral

ELEVACION LATERAL

Unldad: mm,

0,880 .

. 30.800 R B
s00_ ) %0.000 N '- L, 300
1 | ] "l =71
K = i =
LT o A
g;LJ! 7800 ; 2500 ! 1800 . :! L rse_ . y | 300

SECCION TRANSVERSAL TIPiCA

9000

8000

3300

3300
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DETALLE Y SECCION DE: VIGA
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L 2300 4 1380 00
i, 2200 -
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190 (i8] 180 1
Lo J580 '-. _
§ | 3
le 165

168% ) 130
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Tramo de 30m
(1) “Hormigon
a) Diafragmas
c _' - (los extremos de las vigas)

1640 P60 ST0_ 1) 1.640M0.130 =0.213m2

=‘ g l , - 2) v2{1.640+41.690)x0.005 =0.008
-*f¥--a{~—;_—~;_;qu:J 0 3)1.690x1.020 - =1.724
' ’ng:: EEESANE : ﬁi‘;m Al =1.945m2
T e 1 8| 4) v2(0.67040.592)x0.13 =0,082m2
_ L | et 5)1/2(0.59240.614)x0.005 _0.003m2
- I, 6)1/2x0.614 x1,020 =0.313m2 .
: _ A2 =0.398m2
|, 1680 510 691 ’ - : '
C V=(A1x3+A2x2)x0.400x2
 =(1.945 x3+0.398 x2 }x0,400x2 - 5.305m3
(Iés fntermedios)
1) 1.640x0.130 =0.213m?2
2). ¥2(1.64042.020)x0.040 =0.073
3) 2.0220.985 =1.990
| A =R2.276m2
V= Ax0.200%3x3
= 2.276%x0.200x3x3 =4.097m3
Diafragma ¥ = 9.,40Z2m3
b} Losa .
V= 8.500x0.17x30.60 =44,217m3
c¢) Bordillo -
1) 0.40x%0.15 =0.060m2
2) ¥2{0.225+0.250)x0.275 =0.065
. A =0.125m2
= Axlx2
= 0.125%x30.6%x2 =" 7.650m3
* g} Pavimento de Hormigon (t=20mm)

= 8.0x0.020x30.600 - = 4.896m3
= - TIPO A =56.763m3
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(2) Encofrado
a) Para diafragmas

(los extremos de las vigas)

1) 1.640x0.130x2x3x2

2) ¥2(1.64041.690)x 0.006x2x3x2
3) 1.690x1.020x2x3x2 - -

4) 1.690x0.40x3x2

5) ¥2(0.670+0.592 )x0.13x2x2x2
16) ¥2(0.592+0.614 )x0.005x2x2x2
7)) ¥2x0.614 x1.020 x2x2x2

.

8) V1.155240.695

x0.40%2x2

A
i e ] - ' (los intermedios)
! E;%;'::::‘ - 1) 1.640%0.130%x2x3x3 |

: 2) ¥2(1.640+2.020)x0.040x2x3x%3

:5_-1§5:n—7:' 3) 2.020x0.985x2x3x3
l T 4) 2.020x0.200x3x3

A2

Encofrado para diafragmas A= 17.

b) Para losa (con pavimento de hormigon})

1)1.640x(30.6-0.40x2-0.20x3}x3
2)0.670%(30.6-0.40x2)x2
3)8.50x(0.17+0.02)x2
430.19x30.6x2

]

i

i

i

Encofrado para losa A=198.454m2

c) Para hordillo
¢ 2 2
1)V0.2507+0.025

218 2} 0.100x30.6x2 =

28
“‘"7[“’ 3} 0.400x30.6x2 =

E g 9 0.150x30.6x2 -
1-- ~sfa  5) 0.150x0.40x2x2 -
= 6) ¥2(0.225+0.25)x0.25x2x2 . =

x30.0%x2 : =

Encofrado para hordillo A= 55.634m2

(3) Barandado (Ver planos) L = 30.6x2 =

3-100

2.558m2
0.100
= 20.686
4.056
0.656
0.024
= 2.505

]

i

2157

it

32.742 me

it

3.838m2
1.318
=36.815

= 3.636

=44 .607m2
3492

143.664m2
39,932
- 3.230
i1.628

198.,454m2

15.376m2
6.120

24.480
9.180
0.240
0.238

55.634m2

61.2 m



2.4 Materlales de viga

CUADRO DE MATERIAL PARA UNA VIGA

TRAMO DE 20™

TRAMO DE 25™

TRAMO DE 30"

(OBSERVACIONES

HORMIGON © -
(TIPO P}

6.50

9.93

13.79

EErTrrEs

LONGITUD DE UNA VIBA
{Wm- £0.8m

'ENCOFRADO

61.45

88.85

120.92

12vi1/2
PC CABLE

954.644

Gvi/z

B3.757

i32.660

Para
12vi/2

ANCLAJE
_ Para

6y

WJGos

8

10

@10
{N° 3)

Kg

14.350

15.970

16.660

grado 60

@13
(N°4)

Kg

793128

1055.378

1506.497

@18

BARRA | (o)

Kg

@19
{N° 6)

Kg

Sub-

Total |

Kg

. 80O07.478

1071.348

1523157
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Tromo de 20m

480 S S ‘. 480
. & ® J
_ LO " 5 ”
“leolisd1ag b e
I ’ 8 8 } : e
s0l |40 A | -
___‘.__»g ’)' l\\
At\j]' é - \
480 | :
(los Intermedios) {los extremos de las vigas)
a) Hormigon
0.140%0. 100x2 = 0.0280. 0.460x1.100 . =0.506
Y¥2x0. 140x0.,040 x2 = 0.0056 , N A2 =0.506m2
1,100x0. 180 = 0.1980 B o :
Y¥2%0.140x0. 150x2 = 0.0210
0.140x0.130x2 = 0.0364
A = 0.289 m2
Vi= A1x(20.6-2x1.100-2x0.300) : = 0.239x17.8 o =5.144m3
V2= Y2(A1+A2)x0.300x2 =12(0.28940.506 )x0.300x2 =0.239
V3= A2x 1.100x2 © =0.506x1.100x2 j =113
V. =6496mYyy
_ viga
Yolomen total de Hormigon para vigas ¥ =25.984 m3

3-102



b) Encofrado

. Y800 . 300 oo ..

7
S ] —™
\‘\i\ |
| N = ®
!
by
: J o8
1) 0.100x17.800x2 = 3.560m2
2y Voo 1a0%0.0007 x 17.800x2 - 5.183
3) 0.600x17.800x2 - =24.208
4) V0. 140%+0.150% x17.800x2 = 7.305
5) 0.130x17.800x2 = 4.628
- 6)( 1/0.140%0.040% x 0.300)xv2x4 = 0.087
7 42(0.68040.87) A/0.300%+0. 140% x 4 = 1.026
8) (1/0.140%40.150° x 0.300)xv2x4 = 0.123
©9) 1.100x1.100x4 = 4.840
10) 0.460x1.100x2 = 1.012
1) 0.460x20.600 - 9,476
: | =61.448m2

Area total de Encofrado para una viga A=61.448m2
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20600 ...

1100

F= - .
1,300 800 300 N7BO0: e
35_| 150 8 x 150= 1 200 250 57 %3Q0< 17100
115, '
0 - Iy
N o4 W e e R
o Lv/ = ——a-—_%;_____k\iLi , :
B CZ E »...__, I“*n——..J :
: Coo P T N
C3 ¢ }
3 Y i/ - : 1
" 1% T
1 Cca_{ / ) } t
d‘ $ l = ,' EE/E == R
2, R 7 S R S S
)]
150 1000 J;. 18 300 -
Angule  (°) Longitud de cablass {(m) —
Longitud Eleciiva | - - Holgure . Totad -
C1 lsh=geor'32, 8" 20 363 600 20. 353
Ca |dex6°30'13.11" | 20,361 800 20. 961
C3 |ofs= 4°33'45,13" | 20.328 600 20, 928
C4 |de=2°38'89.78"| 20.308 600 20. 908
Total 83. ?B?
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' Tfamo de 25m

800

o

160/180}180

1GG

318
1300 - -

.50044

(los Intermedios).

a) Hormigdn-

0.160x0.100x2 = 0.0320
Y2x0.160x0.040x2 = 0.0064
~1.300x0.180 = 0.2340

Y2x0,160x0.180x2 = 0.0288

0.165x0.169x2 = 0.0528

LAl =0.354m2 -
V1= Afx{25.6-2x1.300-2x0.340)

Vo= Y2{A1+A2)x0.340x2
V3= A2x1.300x2

500

I
(4

L e A

™

S ——— iy

e

S

A}

JI

1300

{los extremos de las viga}

0.500x1.300

= 0.650
A2 = 0.650m2
=0,35hx22.32 =7,901m3
/210.35640.650)x0.340x2  =Q.341
- 0.650x1.300x2 = 1.690
vV  =9.932m3/1viga

'Volﬁmen.tptal de de Hormigon para vigas
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h) Encofrado

22320 340 1300,
1) 0.100x22.320x2 = 4.464m2
2J y0.160°40.040% x 22.320x2 = 7.362
3) 0.815x22.320x2 =36.382
) /0. 160%+0. 180° x22.320x2 10,751
5) 0.165x22.320x2 - = 7.366
) v2x \/0.160%40.040% x0. soxt___ = 0.112
) Y2x(0.815+41.035)x {0.160%+0. a0? x& = 1.390
) v2x \J0.160°40.180% %0.340x4 = 0.164
9) 1.300x1.300x4 = 6.760
10) 0.500x1.300x2 = 1.300
11) 0.500x25.60 =12.,800
- =88.851m2

Area total de encofrado para una viga A= 88.851{52
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25 600 .

1300

300 1000 340 22660 . .
35159, 10 x 150 = 1500 200 —
Q . 7 - SEES SRS S bl B
' ci_¢ V. . -
| o s
| oee e /1 N = SIS R o
B T 2| Y = |
o TTYTTTWATTT T A ? l
-t ca\g*‘ Tl |
" Y & PSR — ) ' i l
o X P wrp = o ] | -~
Q C4__ 9 } o
K e 1 e S| I I |
: 05 r, r: /‘ - - b Sl 4 - B A S e
1. 1.
o <8} wA| 3 Znll N N RO _
P
o
]
0] 1000 22300 .
Anqu‘lé (%) Longitud da cablss (m) .
e Longitud Efsctiva) = Holgure Total
C1 o= 70310.45° | 25,364 1. 200 26,564
C2 | t=6°16' 38.27"| 25.347 1.200 28. 547
C3 | 5=5901 44.66°| 25.332 1. 200 26,532
C4 | 4=3°28'01.07"} 25.314 1.200 28.514
€5 | 8= 1°49'58.22" | 25.303 1.200 26.503
Total 132. 880
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Tramo de 30m

660 o 860

_ ] {_ R Pt
. /) =t Co P - =1
t:;; S ma S 3T
“hsohaols o i E
HE: L 2
165/ [165 1 o "
_ Jo
\T]_”* N,
_ )
510 R | 810 |
(los Intermedios) (los extremos de las viga)
1) ‘Hormigon | | .
0.190x0. 130x2 = 0.0894  0.510%1.365 = 0.6962
¥2x0.190%0.040x2 = 0.0076 ¥2{0:510+0.560)x0.005= .0.0027
1.500%0.180 = 0.2700 0.560x0.130 = 0:0728
- ¥2x0., 1650 .180x2 = 0.0297 : | A2 = 0.772m2
0.165x0.165x2 = 0.0545 '
Al = 0,811m2
Vi= A1x(30.6-2x1.500-2x0.350) = Q;411x25;9_ B =11.056m3
V2= Y2(A14A2) x0. 3502 =Y2(0.41140.772)x0.350x2 = 0.414 -
¥3= A2x1.00x2 . = 0,772x1.500x2 _ = 2.316
' V  =13.786m3/1viga
VolGmen total de Hormigon para vigas o V  %55.144m3
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5) Enc0ffad0'

26900 380 1800

1).0.13x30.60%2

= 7.956m2
_-2346,1mﬁfoxmbzgzéu90xz = 10.446
3) 0.985x26.900x2" = 52,993
#)lo.165%0. 1802'x26,90xz_ o = 13.137
. 5) 0.165x26. 90x2 2 = 8.877
6) 1/210.190%+0. 040 +Jo 0252+0.005° )xO 350x4 = 0.154

7) 1/2(0 985+1 205)x JO 3502+0 165 x4 = 1.695

8) 1/2x Jo 165° +o 1802x0. 3504 = 0.171
9) JO 02J +O 005 xl 500x4 = {$.153
10) 1.365%1.500x4 - . = 8.190
11) 0.130%0.560x2 = = 0.146
12) 1/2(0.560+0.510)x0. 005x2 ' = 0.005
13) 0.510x1.365x2 = 1.392

15.606
A =120.921im2

It

' 14)-0.510x30460

Area total de'ehcofrado'para una viga A=120.921m2
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300 1200 350 _, 26300 . .
35 150, 12 % 150 = 1800 88 x 300 = 26 400
nsi i T |
| ' .
e O e s Sl I By S e /
7 1 R R I T R
e T | i
L e ' Ak 1T
1 V({A L - L——’“l‘: e Eg o ) i ) .
T 3 - — - .
W= Al . T R +
N // _5 h_—“-_—l-_—'-h“’ ——t—f . _!_ .t
/ o b - ——
“‘—"—‘*—"2— (— CS Z 1 5 +
5\ A// L - [ ~| L
ZIR! L]
b s = o s ? Sowa Sl
P KN VN
150 1000 14150 _
o Longitud . doi cnbitsilﬂﬂ
Angulo (%) o iF et Holgara Total
¢ {qr=8°%'se.2r"| 30.386 | 1.2000 | 31.586
Ca |qe=4®24'11.01" | 30.342 1. 200 31,542
C3 | ds=2° 27" 43.957 30.316 1,200 31. 518
Tatol  94.844m
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2.5 Barandado
Barandado por-tramo de 20 m
1) HORMIGON

r'.?‘!ér]” rgﬂv]

Hak]

|

i
@

900
IZSI 319

900

14+

1150

| I <%;______-_,_f,___-f%>
) 0
0
1
2

200

1) 1/2(0. 120+o 200)x0 200x0. 900x22 - 0.634 m3
2} 0.100x0.150x0, 200x22 = 0.066 m3
©'3) 0.150x0. 125x20.600x4-0., 100x0 . 1250 . 200x22x2 = 1.435 m3

o R ' | = 2.135 m3
2) ENCOFRADO
| g q %: 6{15_1 %>
' @
@ 'gﬁﬁd %’ @ ‘%
T T
g _ q (i} e%,
1) Jo 90240. 08 X0, 200 = 0.181 m2
2) {0:90-0.125x2)x0.200 = 0.130 m2
3) (1/2(0 120+0.200)x0.900-0. 100x0. 125x2) X2 =0.238m2
- 4) 0.150x0.200x2+0.1000. 200 = 0.080 m2
. 5) 0.100x0.200 - 0.020 m2
' Sub - Total = 0. 649 m2/poste
Total 0.649%x22 =14.278m?
6) 0. 125x20 60x2x2 | +10.300 m2
7) (0.125x20.60-0.200x0. 125x11)x2x2 = 9,200 m2
8) (0.150x20. 60- 0.100x0. 125x11)x2x2 =11.810 m2
o Total =31.310 m2
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SO0

Barandado por tr_émo de 25 m
1) HORMIGON

oy | (o

|
e
e
i

iiv)

900

300

128
Ar

@
_q.'\..

p i)

(1850

{ 4 .":‘:r;:f.".'-'-'-:_-’:Jr y

1) 1/2(0.12+0.2)x0,200%0.900x26 - = 0.749 m3
2) 0.100x0.150x0.200x26 SR = 0.078 m3
3) 0.150%0. 125%25.600x4-0. 100x0. 125x0. 200x26x2’ = 1.790 m3
, = 2.617 m3
2) ENCOFRADO |
| 30 200
% mﬁﬁ- ® @ <
J—— e
§ 2
E %’ ® @ 3},
B )
2

(150

PRI
11{F—P*"
vy
-
[ |
Y
:Q
P
.l
1
!
[
I
1
v
|}
ﬁm%ﬂ__

1} Y0.90%40.082%0. 200 = 0.181 m2

2} (0.90-0.125x2)x0.200 = 0.130 m2

) (1/2(0.120+0.200)x0.900-0. 100x0. 125x2) x2 = 0.23852

4) 0.150%0.200x240.100x0.200 - = 0.080 m2

5} 0.100x0.200 = 0.020 m2
Sub-total = 07, 649m2 /poste

Total 0.649x26 =1‘6.871;m2_

6) 0.125%x25.60x2x2 o | =12.800 m2
7) (0.125x25.60-0.200x0. 125x13)x2x2 - =11.500 m2
8) (0.150x25.60-0.100x0,200x13)x2x2 S =14.320 w2

Total =38.620 m2

3-112



Barandado por tramo de 30 m
1) HORMIGON .

08

150

OC

(150,

© 2) ENCOFRADO

1) V0.90240.08% x0.200
2) (0.90-0.125%2)x0.200 |
3) (1/2(0.120+0.200)X0.900-0. 100x0. 125x2 ) x2
4) 0.150%0.200x2+0. 100x0. 200

o | | o
L I F
rlg g < ® -+
d 1
q T8 ® T
9
ol {%} J
_-1)*i/é(o.120+o;206)x0.zooxo.gooxso = 9.
© 2) 0.100x0. 150x0.200x30 = 0.
3) 0.150x0.125x30.600x4—0.100x0.125x0.200x30x2 = 2.
' = 3,
[ag 4= £ 0 +
' @ ®
N o = .
[s]4 (I S A —
o 2] 9 - °
[4)
%L*__,ﬂ% ________________ %

864 m3
090 m3.

145 m3

099 m3

181 m2
130 m2
,238 2
080 m2
020 m2

5) 0.100x0.200 _
. Sub-total

Total 0.6L9%30

' 6) 0.125x30.60x2x2
'7) {0.125x30.60-0.200x0.125x15)x2x2

. 649 m2/poste
JA70m2

L300 m2
800 m2
160 m2

8) (0.150x30.60-0.100%0.200x15)x2x2
- o Total

3.‘!_1 13

260 m2



2.6 Estructura de -Apuntalamiento

vV m3 = Metros Cubicos de Vacio

X 77774

Tramo 20 m

S

2.02 x 1.10x{(20.66-0.75)x3 + 1/2x1.12x1.10x(20.66-0.75)x2
1567.25 'y m3 '

Tramo 25 m
S = 2.02x1.30x(25.66—0.75)x3+1/2x1.10x1.30x(251&5-0.75)x2

= 231.86 V m3

Tramo 30 m

S = 2.02x1.50x(30.66-0.75)x3+1/2x1.095x1.50x(30.66-0.75)x2
= 321.01 ¥ m3
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APENDICE - 4

Célculo de Cantldades v Coatos de Hantenlmlento v Admlnlstraclén Anual
L. _o'fit;ir;g " Tfinéidad ‘. i
_ a:fPied%aiﬁfiﬁﬁrada”
-:Para asfalto -
_V = 88m2 X 5, 1m3/100m2”

‘Para ripio. : : IR
Vo= 31 saom X 7m X 0 05m + 5 aifos = 2,228.10m3

~ Total = 2,231.570°

i1}

3.4me .

b. Asfalto o
'*1,v —~sam2 * 535 1t/100m2 = 363.80 1t

é.'Volquetas (para transporte de mater1a1 petleo)
: 0pera01én ‘ R _“_ )
: quxa Bexsmsxog ' .
fmmmdem s —eae = (3, 580503/
- 2.4°L +-15 2.4 x 203. 2Km +15 _

.'ﬁUnldadeg'_j:' "' [ :
 V =3, 773H1 + 8 4hrfd1a T 24 dla%/mes + 12 meses/aﬁo = 2.0 =52 unidades
;IHoras de trabaJo ER i o
H = 2228.100° + 0.5805m%/he - . 3.773hr
::(Baeheo} Horas de trabaao

";H_— 88 lngares + 3 1ugares/d1a x B. dnr/dla_

Total

ti

145hr (1 unidad)

3.918hr

it

- d, Motonlveladora -

o vaelac1on R
Ay £ 31,830m x Sn = 286,470n2

. Aumento de: r1p10 AT
Aa = 31,830m x Tn ¢ 5 ffos = 44,562 n2
"Pxomedlo de 20 anos '_L_ '
UED = 200 unidades/dia

""Clclos de nlvelaO1on

385 % 200 ' '
___“,ﬂ,n_ff _.11 010105
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Superficie de trabajo
A = 386,470m2 x 11 + 44,562n2 = 4,285,732m2
Operacion
2.%m x 1800m/hr x 0.55
B o o QT{ ————————— = 1436 m2/hr
Horas de trabajo
H = 4,295,732m2 + 1436m2/hr = 2891 hr
Unidades
V = 2091hr + 6.4hr/dia + 24 dias/mes = 12 meses/aflo = 1.6 => 2 unidades

. Compactador de rodillo vibratorio
Superficie de trabajo
= 44,562m2
Operacién
Q = 240m2/hr (Nz 3 veces, ver A-B7)
Horas de trabajo
H= 44,562m2= + 240m2/hr = 186hr
Unidades
V = 18Bhr + 6.4hr/dia + 24 dias/mes *+ 12 meses/afio

i

0.1 => 1 unidad

. Pala mecanica (3 dias de trsbajo por Km)
Horas de trabajo
H = 42,4Km x 3 dias/Km x 8.4hr/dia = 815hr

Uniidades
V = 815hr + B.4hr/dis + 24 dias/mes + 12 meses/sfio = 0.4 => 1 wunidad

. Camion regador

Como promedic regard 1 vez por semana, a 20km/hr promedio
(incluye cargado de agus)

Horas de trabajo
H = 42 .4Km x 2 + 20Km/hr x (365 dias + 7 dias/semana) = 221hr (1 unidad)

. Csmionets

5 veces por semans, velocidad promedio dé 30Km/hr

Horas de trabajo
H = 42.4Knm x 2 + 30Km/hr (365 x 5/7) = 767hr (1 unidad}

. Motorregadora (Se usard durante una hora por lugar)

Horas de trabaio _
= B8 lugares x 1.0hr/lugar = 68hr (1 unidad)
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j. Apisonadorsa
Se usars durante uns hora por lugar
Horas de trsbajo
H = 88 lugares x 1.0Chr/lugar + 8.4hr/dia = 11 diss

k. Cruce del rioc Mamoré
V= 2,228,100 m®

1. Generador
Se usard medio dia
Tiempo de trabajo
H = 365 dias x 0.5 = 183 dias

2. Oficina San Ignacio

a. Agregados (Caripo vy rio Dartagnan)
Pars ripio _
V = 87,797m x m x 0.05m + 5 afios = 6,145.79n°

b. Volqueta_

Operagidn

60 x 5.5 x 0.8
SRR = 0.63m3/hr
2.4 x 191.6Km + 15

Horas de trabajo _

H = 6,145.79n2 + 0.63m8/hr = 9,755hr

Unidades

V = 9,755hr + 8.4hr/dia + 24 dias/mes + 12 meses/afio = 5.2 => B unidades

¢. Motonivelsdora
Nivelacitn
As = 87,79Tm x 9m = 790, 173m=
Aumentc de ripio
Az = 87,797m x Tm' + 5 afios= 122,915m2
Promedio de 20 afios
TPD = 80 unidades/dia
Ciclos de nivelacidn

R = ool = 5 eielos



Superficie de trabajo

A = 790,173mZ x 5 ciclos + 122,815m2 = 4,073, 788m2
Operacidn

Q = 1,436m2/hr

Horas de trabsjo

H = 4,073,788m2 + 1436m2/hr = 2,837hr

‘Unidsdes '

V = 2,837hr + 1843.2hr/sfio = 1.5 => 2 unidades

. Compactadora de rodillo vibratoric
Superficie de trabajo

A = 122,915n2

Operacidn

A = 240m2/hr (N=3, ver A-B7)

Horas de trabaio

H = 122,915x2 + 240m2/hr = 51Zhr

Unidades

V = 51Zhr + 1,843.2hr/afio = 0.3 => 1 unidad

. Pala mecanica (3 dias de trabsjo por Km)
Horas de trabajo

H = 88.1Km x 3 dias/Km x 8.4hr/dia = 1,692hr
Unidades

V = 1692hr + 1843.2hr/afio = 0.92 => 1 unidad

. Camidon regador

Como promedio redard 1 vez por semsna, a 20Km/hr promedio
(incluye cargado de agua)

Horas de trsbajo
H=88.1Km x 2 + 206m/hr x 385/7 = 458hr (1 unidad)

. Camioneta
5 veces por semana, velocidad promedio de 30Km/hr

Horas de trabsjo
H = 88.1Km x 2 + 30Km/hr (365 x 5/7) = 1531hr (1 unidad).

. Generador
Tgual que en l1a oficina Trinidad



3. Oficina Nueva -
a. Agregados (Caripo v rio Dartagnén)
Para ripio
¥ = 91,271m x 7m x 0.05m + 5 sffos = 6,388.97n°

b. Volquets
Operacitn
80 x 5.5 x 0.8
—————————————————— = 1.15m3/hr
2 4 x 101.8Km + 15 i :
Horas de trabaio
H = 6,388.97m3 + 1.15m%/hr
Unidades

V =5, 556hr + 1843. Zhr/aﬁo

5, o0Bhr

1

3 unidades

H

c. Motoniveladdra
Nivelacidn
Ar = 91,27Im x 9m = 821,43%m2
Aumento de ripio
Bz = 91,271lm x "m + 5 = 127,779m=
Promedio de 20 afios
TPD = 80 unidades/dia
Ciclos de nivelscidn
R = §E§—§—§9 = & ciclos
Superficie de trabajo
= 821,439m2 x 5 ciclos + 127,779m2 = 4,234,974m=
Operacion
Q = 1,436m=2/hr
Horas de trabajo
H = 4,234,974m? + 1436m2/hr = 2,94Shr
Unidades '
= 2,948hr + 1843.2hr/afio = 1.8 => 2 unidades

d. Compactadora de rodillo vibratorio
Superficie de trabajo
A = 127,77902
Horas de trabajo
H = 127,779m2 + 240m2/hr = 532hr (1 unidad)

45



. Pala mecdnica (3 dias de trabajo por Km)
Horas de trabsjo

H = 91.58m % 3 diss/Km x 6.4hr/dia = 1,78%hr
Unidades

V = 1,757hr + 1843.Zhr/afio = 0.95 => 1 unidad

. Camidén regador
Horas de trabaio
H = 91.5Km x 2 = 20Km/hr x 385/7 = 477hr (1 wnidsd)

. Camionetsa

Horas de trabsaio
H = 91.5km x 2 = 30Km/hr (355 x 5/7) = 1590hr (1 unidad)

. Generador

Jgual que en 1la oficiﬁa Trinidad

b6



_;_QQQ::; de .Operc'tcién- Mantenimiento (Oficing Nueva) o _ _ - For afio
Nombro dei | Tomano| Uni=f, f_";%“i_' Unliarlo i oatos Observa-
) i . e h . i ahe s . Sy e ‘E. i
Trabajo. Y Tlpa| dad. imp. {0tros | M& Imp Toios | M clones
e faoripoy Rio M fesms o7l 05 (0595 25es | 2760 | 3800 |15 508
T : thid/ | 73 _
Volqueta . . 1t hrs 15,554 . 3.53 2.92 15,03 ] 19,612 16,224 {83,504
T mid 2 _
“Motonivelodora 3.7m | trs | 2,549 6.46 3.3 waslieom 9,230 {85,993
Cavpac., RadilTe YR BN
Lisoscwb.—qﬂ o e “;;g’,‘ 532 8.10 a.65{ .3 4,309 2,474 119,221
Palo Mecnica 2. | i Nrsz o | 13,74 3.64 1 3.3 lu4 6,395 111,35
Comién Cisterno Uhid/ |1 . :
Regodor. hes 1 477 2.86 166 1 12,60 | 1,364 9 | 6,000
_ ~ T : :
Comioneta - Uﬂﬁ;” 1,590 110 1.45 4.59 | 1,749 2,306 7,298
Generodor el s | e 10 I 0 R 770 | 5,195
Sobiestante Pesl Lo 892.8 . |8,920.8 - 893 8,921
Operodor | Fral 3 614.9  [6,148.8 - 1,845 | 18,446 -
Chofer - 1 Prs/ 470.5  |4,705.2 - {233 |25 -
" Prs/ o
| Pen o 1 3 204.4  12,844.0 - 853 8,532 -
" - Prs/ - - - ' 0
Oficinista To b3 892.0  ls.920.8 . 2,676 | 26,762 ,
o o Prs/ | - : g -
Cocirero i H 4.2 13,9420 - 394 3,942 —
P g - - E—
Ayudonte: Cocinero A 84.4 h.saao | - 284 | 2,844 -
Prs/ '
Serenc oo | 1 284.4 12,8440 - 284 2.844 -
Gostos de. Carpomen- . a
to. - Mes | w2 - 200 - - 2,400 -
Totol 84,750 hao,208 5,097
—
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Costo de (herocién y Mantenimiento (Oficing ™)

_ . o - Por oo
Nombre dsl Tamdho] Unl- vokmenl ™ (’zoM!ob Unlturiq : M‘_(i_-”m"_ ~0Observo-
3 T Mol € Mk g,
Trabajo y Tipo; dad Imp. | Otros. -M_ imp. | Ofros ] M-E: |clonss
Trituracidn de San - ] L : : i ” T
piedro Jorge | M3 l29228.10 1,71 2.26| 6.4 | 3,80 | 503 {14,282 |A- 46
Asfolto Diluido | 1t 343,80 0.23 0.20| 0.5 84 B W e
' Unid/ | 4 :
Volqueta Nt {hes |39 3.53| 2.92| .00 | e | naa |ssse |c
Motonivelodora 3.7 m| poad/ 2,991 6.46 3.3 | 2.6 19,922 | 9,32 |er218 fc -
0. RediITo Unidr | : : :
Lisos Vibrat. T 186 8.10 a.65 | 2.3 | 1,507 8s | 670 }c
Pola Mectnico 2100 | idl |- 4y 13.74 3.64 | 63.38 | 11,198 | 2,97 |stess5 |
Rogogor 6™ hid/ | 551 286 | L6 | 12.60 632 &7 | 2,785 |c
hid/ | 1 ' '
Cornioneta hrs: 747 1.10 1.45 4,59 844 1,112 3,521 C
hid/ _
Mbquino Regadoro w0 1 Lhes | da 0.7 0.28 | 0.97 14 19 & [C
Apisonadaro 60-100 kof (P14 |, 2.1 1w ew 23 15 ¢
. !
Gererodor 75t fHRId/ ) gs .41 4.2t | 28.39 1,173 770 5195  {C
Prs/
Sobrestonte ofa 1 892.8 [8,920.8 - 893 8,920 -
Operador Psf 1 3 814.9 |5, 148.8 - 1,845 | 18,444 -
Prs/
Chofer o | 5.08 | 4705 l,705.2 - 2.3%0 | 23,902 -
Copotdz Przlm 0.08 421.2 l4,212.0 - 34 337 -
Pedn Pref 1 324 | 2804 Drsaso - 922 | 9,215 -
Oficinista Prel | 3 892.1  [8,920.8 - 2.676 | 26,762 -
Cocirero Prs/ ? 394.2 [.942.0 - 394 | 3.942 -
ono "
Ayudante Cocirero {rst i 4.4 P,844.0 - 284 | 2,844 -
Serero Pref 1 84.4 [.844.0 - 284 | 2,844 -
Cruce Rio Mawre M3 |2,228.) 0.72 29 1 a7 | vens ¥ 62 8,289 | A~ 83
(égstos de Corparen- Mes 12 R 20 - - 2, 400 —
Total 63,764 1138155 [218,887 | Total
449,806
1 5




Costo da .Operacidn y Mintenimiento (Oficina SIM) For ofio
o L Costo  Unitario Contos
Nombre del Tumunol Unf- Voluman ML WL Observa-
- 3ot . S M.E,
Trabajo y Tlpo | dod imp, [Otios M.E imp. [ Otros clones
o A - Bl
§ove ACoripo y Rio M |g4579]  0.59|0.595 [2.585 {aea | 3657 | seer { A8
- thid/ {6 :
Volqueta e hes {9755 3.53 2921  15.02§4,435 | B.a85  |146.520
: : 5 ; _
Motenivelodoro 3.7m |8 ) g 6 6461 33| wmasleswy  |sse0 |87
Compac,. Redillo : Lhid/ ]
Lisos Vibrat 1t | brs 512 B8.10 4.65 36,13 14,147 2.9 18,499
R thid/ | 1 :
Pala Mecénico 2.0 3] hes )i se 13.74 3.44 §3.38 3,248 6,159 107,239
Comildn Ciste T3] 1 :
o~ e i 2.86 ves | 12.60 1,313 762 5,783
- T
Canloneta thidl 1, 5 1.10 1.45 4.59 | 1,684 2,220 7,027
Velv/
Gererador dio laa 6.41 421} 2.9 | 770 5,195
Jefe de Camp. Prggo 1 2,105.3 |21,052.8 - 2,105 21,053 -
Ing. Mecénico Prgim 1 2,105.3 {2l,052.8 - 2,105 21,053 -
Mecénico Prs/ 2 T 730.4 § 7.304.4 - 1,451 14,409 -
[e g o)
Operador Przéﬂ 3 6149 | 61488 - 1,845 18,446 -
Chofer Prsf 8 470.5 | 4,705.2 - 3,764 3. 642 -
P, Besf -
eén Hl 3 28d.4 | 2,844.0 - 853 ]85
Oficinisto Prel 3 892.1 | 8,920.8 - hers bersr -
i Prs/
Cocirero o 1 394.2 | 3,942.0 - 394 3,942 -
Ayudonte Cocinero Profol 1 284.4 |2,844.0 | - 4 {2,844 .
' Prs/
Sereno o, ] 284.4 | 2,844.0 - 284 2,844 -
Costos de Carparen-
to " Mes 12 - 200 - - 2,400 -
L o
Total 103,724 P13,441 {388,877
—
—_1 ot
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